
＜調査目的＞ 全国の高校生のアルバイト就業に関わる意識／実態を明らかにし、企業の採用活動に資するデータを取得する。
＜調査地域＞ 全国
＜調査方法＞ インターネット調査
＜対象者＞ ・全国の15～18歳の高校生男女 （高専、専門学校は除く）

※通常3業種（市場調査／広告代理店／コンサルティング会社）は除外
＜回答数＞ 2,164サンプル
＜実施期間＞ スクリーニング調査・本調査：2019年8月30日（金）～2019年9月6日（金）
＜実施機関＞ 株式会社インテージ
※調査結果は、端数四捨五入の関係で合計が100％にならない場合があります。

■本資料に掲載のデータ、図版等の無断転載を禁じます。資料のご利用やご質問等に関しては下記までご連絡ください。
株式会社マイナビ 社長室 リサーチ＆マーケティング部 アルバイトリサーチチーム
E-mail：myArm@mynavi.jp
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調査概要



調査概要

調査手法 インターネット調査

対象者条件 ・全国の15～18歳の高校生男女
※高専、専門学校は除く
※通常3業種（市場調査／広告代理店／コンサルティング会社）は除外

エリア 全国

回答数 ウェイトバック集計とは：アンケート回収者の属性構成比率が実際の比率と乖離している場合、構成に合わせるように重み付けして集計すること
【本調査回収数：ウェイトバック前】 【本調査回収数：ウェイトバック後】

設問ボリューム 本調査：24問

3

（サンプル） （サンプル）

※『平成30年 学校基本調査』を基に、エリア×性年代の構成比を
算出し、本調査の回収サンプルの構成比を合わせた

TOTAL 高校1年生
男性

高校1年生
女性

高校2年生
男性

高校2年生
女性

高校3年生
男性

高校3年生
女性

TOTAL 2,164 172 310 210 574 251 647
北海道 93 8 4 8 24 6 43
東北 162 8 23 17 48 24 42
甲信越・北陸 162 14 21 18 40 24 45
北関東 117 10 17 16 26 14 34
一都三県 640 48 89 57 184 64 198
東海 251 13 35 24 68 30 81
関西 362 32 59 35 95 38 103
中国・四国 163 15 34 14 37 15 48
九州・沖縄 214 24 28 21 52 36 53

TOTAL 高校1年生
男性

高校1年生
女性

高校2年生
男性

高校2年生
女性

高校3年生
男性

高校3年生
女性

TOTAL 2,164 368 358 365 358 361 354
北海道 84 14 14 14 14 14 14
東北 156 26 25 26 26 27 26
甲信越・北陸 148 25 24 26 24 25 24
北関東 122 21 20 21 20 21 20
一都三県 568 97 95 95 94 94 93
東海 268 45 44 45 44 45 44
関西 361 61 60 61 60 60 60
中国・四国 195 33 32 33 32 33 32
九州・沖縄 262 45 43 44 44 44 42
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TOPICS
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高校生におけるアルバイト市場の全体ボリュームは？

・高校生のおよそ４人に１人がアルバイトに就業。推計約83万人。
・アルバイト就業しておらず、学校で禁止されていない高校生のうち、アルバイトをしてみたい高校生は7割弱で推計85万人
 現在、アルバイト就業中は26.0％で推計約83万人。アルバイト経験ありは47.7％で推計約153万人。
 学校でアルバイトを禁止されていない非就業者のうち、アルバイトをしてみたい高校生は68.3％で推計約85万人。
 アルバイトをしている職種のTOP3は、「飲食・フード（接客・調理）」35.8％、「販売（コンビニ・スーパー）」21.1％、「飲食・フード（販売）」10.2％で、これら3職種が７

割弱を占める。
 平均的な手取り月収は4.1万円/月。長期休み中は5.1万円/月でやや高い。平均的な勤務時間は１日あたり４時間。通勤時間は平均23分。

高校生のアルバイト先に対する志向は？

・2/3が現職場に満足、８割弱が就業継続意向あり。
・継続意向（＝定着）への影響は、条件や待遇よりも、“やりがい”“人間関係の良さ”“周囲からの感謝・評価”
 現職場への満足度は65.9％、就業継続意向は77.5％で、現職場に満足し働き続けたい高校生が多い。
 就業目的は、「貯金」「趣味」「自分の生活費」がTOP3であるが、アルバイト先を検討する際に将来の就職を意識した人が64.1％いる。
 就業継続意向が高い層では、「シフト・時間の融通がきく」55.1％、「自分にとって行きやすい街にある」48.7％など条件面が上位。継続意向の高い層と低い層で比較すると、

これら上位２項目よりも、「やりがいを感じる」+24.7pt（高い層：31.2％、低い層：6.5％）、「人間関係がよい職場である」+23.6pt（高い層：41.0％、低い層：
17.4％）、「仲間と楽しく仕事ができる」+17.8pt（高い層：30.6％、低い層：12.8％）、「感謝の言葉をもらったとき」+17.0pt（高い層：14.9％、低い層：
24.9％）、「自分の成長を感じたとき」+16.8pt（高い層：33.5％、低い層：16.7％）で回答差が大きい。

アルバイトをしてみたい高校生のアルバイト探しの意識は？

・３割が学業との両立に不安。自分でも働けるという就業の具体的なイメージを伝えることが重要。
 アルバイトをしてみたい高校生が重視していることは、「高校生の採用に積極的」「未経験でもできる」「シフトの融通」など、自分にあった働き方ができることが上位。
 アルバイトに親が関与するケースも多く、安心して働ける職場であることを親にも伝えることが就業の後押しになる可能性。



１．サマリー編
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就業実態｜高校生におけるアルバイト市場の全体ボリュームは？

現在、高校生のおよそ4人に1人以上がアルバイト就業しており（推計約83万人）、職種は「飲食・フード」「販売」で全体の7割弱。
また アルバイト就業しておらず、学校で禁止されていない高校生の7割弱（推計約85万人）は「アルバイトをしてみたい」と回答。
現就業者と同規模の潜在的なアルバイトニーズがあると考えられる。

［高校生全体（321万人）］

アルバイト就業経験あり
47.7％（153万人）

現在アルバイト就業中
26.0％

（83万人）

アルバイト就業経験なし
52.3％（168万人）

【就業者】
83万人

アルバイトしている職種（TOP3）

飲食・フード（接客・調理）1位 35.8％

販売（コンビニ・スーパー）2位 21.1％

飲食・フード（販売）3位 10.2％

●高校生のアルバイト就業市場の全体像

※平成30年学校基本調査（文部科学省）

【非就業者】
238万人

アルバイト意向あり
68.3％（85万人）

114万人
学校でアルバイト禁止

124万人

アルバイト意向なし
31.7％

（39万人）

潜在求職者のボリューム



8

就業実態｜高校生アルバイトの就業状況は？

アルバイト就業中の高校生の平均的な手取り月収は、【学期中】で4.1万円／月程度。【長期休み期間】は5.1万円／月程度。
学年が上がるにつれて、勤務時間・月収が高まる傾向がみられる。理想月収はいずれの期間も＋1万円程度。
また、潜在層（現非就業）においても希望する勤務時間や月収は現アルバイト就業者の実態とほぼ同様である様子。

●高校生のアルバイト就業条件（学期中／長期休み中）

ｎ＝

（実態）
手取り月収

（理想）
手取り月収

（実態）
1日あたり
勤務時間

（理想）
1日あたり
勤務時間

（実態）
手取り月収

（理想）
手取り月収

（実態）
1日あたり
勤務時間

（理想）
1日あたり
勤務時間

（実態）
通勤時間

（理想）
通勤時間

アルバイト就業中・計 （390） 41,262円 53,210円 4.0時間 4.2時間 51,203円 65,460円 5.4時間 5.5時間 23.2分 16.1分

高校1年生 （92） 35,141円 48,636円 3.9時間 4.0時間 47,985円 60,329円 5.2時間 5.3時間 25.7分 15.4分

高校2年生 （146） 41,505円 52,156円 4.1時間 4.2時間 50,555円 66,258円 5.5時間 5.7時間 22.6分 16.8分

高校3年生 （152） 44,741円 57,119円 4.1時間 4.3時間 53,957円 68,012円 5.5時間 5.6時間 22.1分 15.9分

アルバイト経験あり （302） - 46,206円 - 3.7時間 - 63,172円 - 5.2時間 - 20.0分

アルバイト経験なし （535） - 35,633円 - 3.0時間 - 56,950円 - 4.9時間 - 21.1分

【学期中の状況】
普段学校の授業がある期間（土日含む）

【長期休み中の状況】
夏休みなど長期休暇の期間

【期間問わず】
通勤時間

非
就
業
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就業実態｜高校生のアルバイト先に対する志向は？

【現在就業中】の高校生のうち、2/3は現在の職場に満足しており。継続意向も8割弱と高い。
就業目的は「貯金」「趣味のため」「自分の生活費のため」の順にTOP3で、「貯金」がトップである点が他の属性と比べて特徴的。
また、アルバイト先の検討で就職を意識した人が64.1％、とくに「挨拶・接客」「正しい言葉遣い」等の“対人スキル”の意識が高く、
高校生のアルバイト先選定時から将来の就職に向けて何かしらの意識をもっている層が一定数存在。
●高校生のアルバイト就業状況・意向

そ
の
他

プレゼンテーション能力が磨かれる

エクセルやワードなどPCの実務的なスキルが身につく

情報処理能力を高めることができるようになる

効率的に物事をすすめることができるようになる

自
分
の
ス
キ
ル

対
人
ス
キ
ル

就職活動を意識してアルバイトの要件を検討しない

その他

アルバイト先が就職活動で優位にはたらくこと

自分に向いている仕事かどうかわかるようになる

職場を体験できる

社会経験を積むことができる

臨機応変な対応ができるようになる

正しい言葉遣いができるようになる

挨拶や接客ができるようになる

13.3

6.7

4.8

3.8

30.4

26.9

16.9

26.6

17.1

13.2

5.7

0.3

35.9

0% 10% 20% 30% 40%

『大学生のアルバイト実態調査』
【調査方法】インターネット調査/【調査期間】2019年2月8日（金）～2月13日（水）/【有効回答数】1,299名

『主婦のアルバイト調査』
【調査方法】インターネット調査/【調査期間】2019年3月22日（金）～2019年4月8日（月）/【有効回答数】 2,004名

『フリーターの意識・就労実態調査調査』
【調査方法】インターネット調査/【調査期間】2019年7月5日（金）～2019年7月8日（月）/【有効回答数】 1,754名

就業（希望）目的

1 2 3

『大学生のアルバイト実態調査』 （1299） 79.6 （1299）
趣味や交際費用の

ため
68.8%

自分の生活費のため
59.9%

貯金をするため
46.8%

『主婦のアルバイト調査』 （2004） 75.2 （2004） 生活費のため
82.4%

自由に使えるお小遣
い稼ぎのため
59.8%

貯金をするため
55.7%

『フリーターの意識
・就労実態調査調査』 （1422） 63.2 （1754） 生活費のため

90.4%

自由に使えるお小遣
い稼ぎのため
61.8%

貯金をするため
59.8%

ｎ＝ｎ＝
継続意向

就業（希望）目的

1 2 3

アルバイト就業者 （562） 65.9 77.5 貯金をするため
58.0％

趣味のため
49.1％

生活費のため
30.2％ 64.1

*就職を意識してアルバイトの要件を検討した人の割合

ｎ＝
満足度 継続意向 就職意識*
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高校生の継続意向（定着率）を高めるためには？

前頁より、現就業者における職場継続意向は8割弱と比較的高いことが分かる。継続意向のあり／なしで【現在の職場の状況】を
比較すると、継続意向あり層はなし層と比べ 「やりがいがある」「人間関係がよい職場」がとくに高い結果に。
また継続意向あり層はなし層と比べ、【やりがい】や【アルバイト先の上司】についてもポジティブな回答結果が高くなっている。

●継続意向×現在のアルバイト先の状況

継続意向の高い層⇔低い層でギャップが大きい項目

アルバイト先の実情

やりがい

アルバイト先の上司

継続意向あり 継続意向なし
【GAP】

意向あり-なし

1 やりがいを感じる 31.2％ 6.5％ ＋24.7pt

2 人間関係がよい職場である 41.0％ 17.4％ ＋23.6pt

3 仲間と楽しく仕事ができる 30.6％ 12.8％ ＋17.8pt

1 感謝の言葉をもらったとき 41.9％ 24.9％ ＋17.0pt

2 自分の成長を感じたとき 33.5％ 16.7％ ＋16.8pt

3 やりがいはない 10.5％ 27.0％ -16.5pt

1 責任感が強い 44.4％ 29.0％ +15.4pt

2 リーダーシップがある 37.6％ 22.7％ +14.9pt

3 指示が的確である 33.0％ 18.1％ +14.9pt
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高校生のアルバイト探しにおける意識・実態

【アルバイト非就業】のうちアルバイトをしてみたい高校生が重視することは、「高校生採用に積極的」「未経験でもできる」「シフトの融
通」など、自分にあった働き方ができることが上位。学業との両立に不安を感じる学生も多く、就業の具体的なイメージを伝えることが
重要と思われる。アルバイトに親が関与するケースも多く、安心して働ける職場であることを親にも伝えることが就業の後押しになる可
能性。
●アルバイト探しの重視点、不安、親の関与（アルバイトをしてみたい高校生）

アルバイト探しの
重視点

アルバイトをするに
あたっての
不安要素

アルバイトへの
親の関与

アルバイト経験あり アルバイト経験なし

1 高校生採用に積極的である 38.2 高校生採用に積極的である 39.2

2 給与が高い 36.4 給与が高い 38.9

3 シフトの融通がきく 34.4 未経験でもできる仕事である 37.8

4 未経験でもできる仕事である 31.7 シフトの融通がきく 32.4

5 短時間・少日数でいい 27.4 短期でアルバイトができる 25.4

1 学業と両立できるか 35.5 学業と両立できるか 44.6

2 時給が高いか 30.9 急な休みに対応してくれるか 37.2

3 やめにくくないか 29.6 職場の人間関係 36.8

4 仕事がきつくないか 29.5 やめにくくないか 35.8

5 職場の人間関係 29.2 上司の人柄 34.9

1 アルバイト先を決めるときに親の許可をもらった 32.5

2 アルバイト許可証を発行するために親の許可をもらった 27.5

3 アルバイト先を決めるときに親の意見を参考にした 25.8

非就業・計
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（参考）高校生がアルバイト探しに参考にするもの

「求人アプリ」「求人情報サービスサイト」の利用が多く、これら求人情報サービスが重要な情報になっている様子。
「SNS」は16％であるが、一都三県では２割に迫るなど、有効な媒体となりつつある。

●アルバイト探しで参考にするもの（アルバイト就業者＋就業意向者）

n=

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
の
求
人
ア
プ
リ

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
求
人
情
報

サ
ー
ビ
ス
サ
イ
ト

友
人
か
ら
の
紹
介

S
N
S

(

F
a
c
e
b
o
o
k
、

T
w
i
t
t
e
r
、

I
n
s
t
a
g
r
a
m
 
な
ど

)

店
舗
の
貼
紙

家
族
の
紹
介

ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク

企
業
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

フ
リ
ー
ペ
ー
パ
ー

駅
・
街
中
の
看
板
や
ポ
ス
タ
ー

テ
レ
ビ
C
M

学
校
か
ら
の
紹
介

新
聞
の
折
込
チ
ラ
シ

ポ
ス
ト
に
投
函
さ
れ
て
い
る
チ
ラ

シ 新
聞
の
求
人
欄

そ
の
他

特
に
な
し

全体 1,708 39.6 29.6 28.3 16.0 15.5 15.0 12.1 11.5 10.2 10.2 10.1 6.3 6.0 4.7 4.5 0.4 16.0
北海道 70 50.8 38.9 18.5 11.6 5.2 20.8 6.3 17.8 12.9 2.1 5.1 3.6 1.4 1.7 2.0 0.5 10.7
東北 122 34.1 29.5 27.1 17.0 17.9 13.6 11.2 12.1 5.6 15.6 11.5 7.9 6.9 6.5 4.0 - 14.7

甲信越・北陸 118 30.7 27.9 31.5 13.0 20.8 17.8 14.5 16.3 12.5 8.6 4.4 7.0 8.6 7.9 5.5 - 21.1
北関東 93 37.9 31.1 23.6 10.6 14.1 13.1 22.7 9.3 11.9 2.5 6.9 7.3 5.4 5.2 9.0 1.3 20.1
一都三県 448 45.6 29.2 27.8 18.8 14.0 14.6 9.3 13.0 11.2 11.2 11.7 4.6 7.0 3.3 4.9 0.8 13.2
東海 208 33.9 32.3 30.7 15.0 20.5 15.3 10.1 9.3 12.7 13.3 16.5 7.3 7.9 3.0 6.0 0.4 15.6
関西 291 42.5 32.1 26.7 15.2 18.7 11.3 12.2 12.1 7.5 11.1 11.2 4.1 3.3 7.0 3.9 - 13.2

中国・四国 155 35.4 28.4 29.1 14.9 10.2 15.4 21.0 6.6 10.3 8.8 5.1 6.0 10.0 2.9 5.2 0.3 21.8
九州・沖縄 203 36.9 22.2 32.6 18.2 13.1 18.3 9.6 9.1 9.1 8.8 7.8 11.8 2.2 5.1 0.8 - 19.7

※n=30未満の場合、グレーアウト (%)

エ
リ
ア
別

全体と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い



２．データ編



［ デ ー タ 編 ］ 2 - 1
回答者プロフィール



 アルバイト就業者は「高校2年生女子」の比率が最も高く23.6％、次いで「高校3年生女子」が19.9％で続く
 アルバイト就業者の男女を比較すると、すべての学年で女子のほうが高い
 非就業のうちアルバイト経験者は「高校3年生女子」が28.6％、アルバイト未経験者では「高校1年生男子」が24.6％でそれぞれ最多

学年・性別

15

n=

高校1年生
男子

高校1年生
女子

高校2年生
男子

高校2年生
女子

高校3年生
男子

高校3年生
女子

男子
計

女子
計

高校1年生
計

高校2年生
計

高校3年生
計

全体 2,164 17.0 16.5 16.9 16.6 16.7 16.3 50.6 49.4 33.5 33.5 33.0
就業中 562 8.8 16.8 13.5 23.6 17.4 19.9 39.7 60.3 25.6 37.1 37.3

高校1年生 144 34.4 65.6 - - - - 34.4 65.6 100.0 - -
高校2年生 208 - - 36.3 63.7 - - 36.3 63.7 - 100.0 -
高校3年生 210 - - - - 46.6 53.4 46.6 53.4 - - 100.0
【男性】 223 22.2 - 33.9 - 43.9 - 100.0 - 22.2 33.9 43.9
【女性】 339 - 27.8 - 39.1 - 33.1 - 100.0 27.8 39.1 33.1

非就業 アルバイト経験有 470 8.5 7.0 14.0 18.7 23.3 28.6 45.8 54.3 15.5 32.7 51.9
アルバイト経験なし 1,132 24.6 20.4 19.8 12.2 13.6 9.5 58.0 42.1 45.0 32.0 23.1

※n=30未満の場合、グレーアウト (%)
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【学年・性別（単一回答）】



力を入れていること

16

【力を入れて行っていること（複数回答）】

 【アルバイト就業者】が力を入れて行っている取り組みをみると、「アルバイト」が41.9％と最も高く、「趣味」33.3％や「学校の授業」32.5％を上回る
 【アルバイト就業者】の学年別では、低学年ほど「アルバイト」に力を入れており、性別では男子よりも女子のほうが「アルバイト」に力を入れている比率が高い
 【アルバイト非就業者】では「学校の授業」が41.2％で最も高く、「部活動・クラブ活動」が34.2％と続く

※全体で降順ソート

n=

学
校
の
授
業

部
活
動
・
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ラ
ブ
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友
人
・
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友 受
験
勉
強

学
校
の
授
業
以
外
の

自
主
的
な
勉
強

(
学

習
塾
な
ど
も
含
む

)

学
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の
行
事
／
イ
ベ

ン
ト

ア
ル
バ
イ
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取
得
な
ど

)

将
来
の
た
め
の
勉
強

習
い
事

委
員
会
活
動

社
会
活
動

(

ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
、
N
P
O
活

動
な
ど
も
含
む

)

生
徒
会
活
動

そ
の
他

現
在
、
力
を
入
れ
て

取
り
組
ん
で
い
る
こ

と
は
な
い

全体 2,164 39.0 31.6 28.3 20.9 18.5 17.6 12.0 10.9 10.8 7.4 4.1 3.2 2.4 0.7 8.4
就業中 562 32.5 24.0 33.3 25.3 12.1 11.4 14.3 41.9 15.6 6.7 5.4 3.8 3.1 0.4 5.1

高校1年生 144 36.6 27.9 33.7 26.9 2.9 12.6 15.7 45.6 12.1 8.3 4.7 2.6 1.8 - 6.9
高校2年生 208 32.7 30.9 36.1 24.4 7.6 11.5 15.6 41.0 17.3 7.8 5.6 5.1 5.3 0.2 4.4
高校3年生 210 29.6 14.5 30.2 25.1 22.7 10.6 12.0 40.4 16.3 4.5 5.6 3.3 1.7 0.8 4.7
【男性】 223 39.8 27.8 33.6 22.9 16.3 14.2 13.0 36.7 18.9 5.7 7.1 5.1 3.6 - 4.3
【女性】 339 27.8 21.5 33.1 26.8 9.3 9.6 15.1 45.4 13.5 7.3 4.2 3.0 2.8 0.6 5.7

非就業 1,602 41.2 34.2 26.5 19.3 20.8 19.8 11.2 - 9.2 7.6 3.6 2.9 2.1 0.8 9.5
アルバイト経験あり 470 32.7 23.9 26.6 17.4 26.0 13.1 10.9 - 9.8 5.5 2.5 4.1 2.4 1.8 9.9
アルバイト経験なし 1,132 44.8 38.5 26.5 20.1 18.6 22.5 11.3 - 8.9 8.5 4.1 2.5 2.0 0.4 9.4

※n=30未満の場合、グレーアウト (%)
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アルバイト非就業・計
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お小遣い

17

【1ヶ月のお小遣い額（単一回答）】
※ベース：「答えたくない」回答者を除く

 【アルバイト就業者】で、「お小遣いをもらっていない」人は41.5％と、高校生全体の28.4％を上回る。ウェイト平均は9,396円
 【アルバイト就業者】のうち「お小遣いをもらっていない」人の比率を学年別でみると、高校2年生で47.1％と最多だが、ウェイト平均は高校2年生が最も高い
 また、男子よりも女子のほうが「もらっていない」人の比率がやや高く、ウェイト平均は男子が女子を上回る

※ウェイト平均（円）は答えたくないを除いて算出

n=

も
ら
っ
て
い
な
い

〜
5
0
0
0
円
未
満

5
0
0
0
円

　
〜
1
万
円
未
満

1
万
円

　
〜
2
万
円
未
満

2
万
円

　
〜
3
万
円
未
満

3
万
円

　
〜
4
万
円
未
満

4
万
円

　
〜
5
万
円
未
満

5
万
円

　
〜
6
万
円
未
満

6
万
円

　
〜
7
万
円
未
満

7
万
円

　
〜
8
万
円
未
満

8
万
円

　
〜
9
万
円
未
満

9
万
円

　
〜
1
0
万
円
未
満

1
0
万
円

　
〜
1
1
万
円
未
満

1
1
万
円

　
〜
1
2
万
円
未
満

1
2
万
円

　
〜
1
3
万
円
未
満

1
3
万
円

　
〜
1
4
万
円
未
満

1
4
万
円

　
〜
1
5
万
円
未
満

1
5
万
円
以
上

ウ
ェ
イ
ト
平
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（
円
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全体 2,046 28.4 33.1 26.1 6.8 1.9 0.8 0.8 0.7 0.4 0.3 0.2 - 0.1 - - - - 0.2 6,369

535 41.5 20.2 18.9 8.0 1.8 1.5 2.5 1.6 1.3 1.1 0.7 0.2 0.1 0.1 0.1 - - 0.5 9,396

高校1年生 136 31.5 27.2 20.1 9.9 1.5 1.9 2.4 2.2 1.9 1.4 - - - - - - - - 9,164

高校2年生 198 47.1 18.2 16.4 4.9 1.9 1.5 3.1 1.8 1.3 2.1 0.3 0.2 0.2 - - - - 1.1 10,355

高校3年生 201 42.9 17.4 20.7 9.8 1.7 1.2 2.0 1.2 0.9 - 1.6 0.2 - 0.2 0.3 - - 0.2 8,611

【男性】 214 38.2 22.4 20.9 6.5 1.9 0.9 3.0 1.0 0.4 2.6 1.5 - - - - - - 0.7 10,191

【女性】 321 43.8 18.8 17.6 9.0 1.7 1.8 2.1 2.0 1.9 0.1 0.2 0.3 0.1 0.1 0.2 - - 0.3 8,866

1,510 23.7 37.7 28.7 6.5 2.0 0.5 0.3 0.4 - - - - 0.2 - - - - - 5,297

アルバイト経験あり 449 25.5 29.7 29.9 9.4 3.2 0.6 1.0 0.6 0.2 - - - - - - - - - 6,106

アルバイト経験なし 1,061 22.9 41.1 28.2 5.2 1.5 0.4 - 0.2 - - - - 0.2 - - - - 0.1 4,955
※n=30未満の場合、グレーアウト (%)
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［ デ ー タ 編 ］ 2 - 2
高校生のアルバイト就業実態



 【アルバイト就業者】では「学期中も長期休暇中もアルバイトをしている」が42.5％で最も高く、「学期中のみアルバイトをしている」が39.5％、「長期休みのみ
あるバイトをしている」が25.3％続く。

 【アルバイト非就業者】では約3割がアルバイト経験者である

アルバイト就業状況

19

n=

学期中のみ・計 直近の夏休みなど長期
休暇中のみ・計

学期中も長期休暇中も
同じアルバイト・計

アルバイトをしたことがあ
るが、現在は働いていな

い

アルバイトをしたことがな
い

全体 2,164 10.2 6.6 11.0 21.7 52.3
就業中 562 39.5 25.3 42.5 - -

高校1年生 144 39.4 29.3 39.2 - -
高校2年生 208 38.5 24.2 44.1 - -
高校3年生 210 40.5 23.5 43.2 - -
【男性】 223 39.3 30.0 36.5 - -
【女性】 339 39.6 22.2 46.5 - -

1,602 - - - 29.3 70.7
アルバイト経験あり 470 - - - 100.0 -
アルバイト経験なし 1,132 - - - - 100.0

※n=30未満の場合、グレーアウト (%)

アルバイト就業中・計

非就業 アルバイト非就業・計
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10pt以上高い
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21.7

52.3

29.3

70.7

全体 アルバイト非就業・計

アルバイト就業状況（複数回答）



アルバイト経験

20

【これまで経験したことのあるアルバイト（複数回答）】
※ベース：アルバイト就業者＋経験者

 【アルバイト就業者】のアルバイト経験は「定期的なアルバイト」が最も高く72.2％、次いで「短期・単発」が31.1％、「長期休暇限定のアルバイト」が15.0％
 【アルバイト非就業者（アルバイト経験あり）】のアルバイト経験は「短期・単発」が最も高く51.0％、次いで「定期的なアルバイト」が44.7％で、【アルバイト
就業者】よりも「定期的なアルバイト」の比率が低く、「短期・単発のアルバイト」の比率が高い

n=

短期・単発のアルバイト 定期的なアルバイト 長期休暇限定の
アルバイト

全体 1,032 40.2 59.7 14.4
就業中 562 31.1 72.2 15.0

高校1年生 144 32.4 69.7 13.6
高校2年生 208 32.8 71.7 14.6
高校3年生 210 28.5 74.4 16.3
【男性】 223 32.5 67.1 14.6
【女性】 339 30.1 75.6 15.3

非就業 アルバイト経験あり 470 51.0 44.7 13.6
※n=30未満の場合、グレーアウト (%)

アルバイト就業中・計
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【学期中】アルバイト収入（1ヶ月あたり）実態⇔希望
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【学期中の1ヶ月のアルバイトの収入と希望収入※手取り額】
※ベース：アルバイト就業者＋アルバイト意向者かつ「答えたくない」回答者を除く

 【アルバイト就業者】の「学期中」のアルバイト収入をみると「3万円～4万円未満」を中心に分布。ウェイト平均は4万1,262円
 希望する「学期中」のアルバイト収入は【高校生全体】では概ね「5万円～6万円未満」を中心に分布しており、ウェイト平均は4万3,828円と、現在の収入と大きな
乖離はないが、【アルバイト就業者】ではウエイト平均5万3,210円と現在の収入を1万円以上上回る

※ウェイト平均（円）は答えたくないを除いて算出
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就業中 390 4.6 4.2 13.5 14.9 17.8 12.0 10.3 9.8 4.4 4.3 2.0 0.8 0.1 0.4 0.1 0.1 0.7 41,262

高校1年生 92 6.2 6.2 15.9 14.7 19.7 14.6 9.6 5.9 3.5 2.3 1.5 - - - - - - 35,141
高校2年生 146 5.4 3.1 12.9 17.0 14.9 10.6 12.7 10.4 5.6 3.2 1.6 1.2 - 0.3 - 0.2 0.8 41,505

高校3年生 152 2.9 4.0 12.5 12.9 19.6 11.9 8.4 11.7 3.8 6.5 2.8 0.8 0.3 0.8 0.2 - 0.9 44,741

【男性】 145 6.7 4.3 11.5 12.6 15.4 11.2 10.4 12.4 4.7 4.6 3.5 1.4 - 0.8 - - 0.5 43,512

【女性】 245 3.4 4.1 14.6 16.2 19.3 12.5 10.2 8.3 4.3 4.1 1.2 0.4 0.2 0.2 0.2 0.1 0.7 39,929

全体 1,228 4.9 5.5 13.6 13.3 14.3 9.5 15.1 7.5 4.2 3.4 2.1 3.7 0.4 - 0.1 - 2.5 43,828

就業中 391 2.3 2.6 6.8 10.0 13.5 12.3 15.8 11.6 8.5 6.1 3.0 3.9 0.6 - 0.3 0.2 2.5 53,210

高校1年生 95 4.3 2.7 7.6 9.6 15.1 15.0 14.0 13.9 6.0 4.1 0.7 5.7 0.9 - - - 0.6 48,636

高校2年生 146 1.7 1.9 5.6 13.1 12.7 12.3 16.5 12.1 9.6 6.6 2.8 2.6 - - - 0.2 2.3 52,156

高校3年生 150 1.6 3.2 7.5 7.3 13.1 10.5 16.2 9.7 9.1 7.0 4.7 4.1 1.0 - 0.7 0.2 4.0 57,119

【男性】 144 3.3 3.1 8.1 7.6 13.2 12.2 11.0 11.1 9.8 5.8 2.7 6.2 0.6 - 0.7 - 4.5 55,835

【女性】 247 1.7 2.3 6.1 11.4 13.6 12.3 18.5 11.9 7.8 6.3 3.2 2.6 0.6 - - 0.2 1.4 51,683

非就業 837 6.1 6.8 16.8 14.8 14.6 8.3 14.7 5.6 2.2 2.2 1.7 3.6 0.3 - - - 2.5 39,445

アルバイト経験有あり 302 1.9 3.7 13.2 13.7 13.6 9.7 19.5 8.2 3.1 3.8 1.4 7.0 - - - - 1.3 46,206

アルバイト経験なし 535 8.5 8.6 18.8 15.4 15.2 7.4 12.1 4.0 1.7 1.3 1.8 1.6 0.4 - - - 3.1 35,633
※n=30未満の場合、グレーアウト (%)
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【長期休暇中】アルバイト収入（1ヶ月あたり）実態⇔希望
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【長期休暇中の1ヶ月のアルバイトの収入と希望収入※手取り額】
※ベース：アルバイト就業者＋アルバイト意向者かつ「答えたくない」回答者を除く】

 【アルバイト就業者】の「長期休暇中」のアルバイト収入をみると、「1万円～2万円未満」から「6万年～7万円未満」までの各カテゴリが1割前後と、ほぼ平均的に
分布。ウェイト平均は5万1,203円

 希望する「長期休暇中」のアルバイト収入は【高校生全体】で「5万円～6万円未満」が最も多く16％、ウエイト平均は6万907円で現在の平均を1万円程上回る

※ウェイト平均（円）は答えたくないを除いて算出
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（
円
）

就業中 317 3.3 4.4 10.3 11.2 11.4 11.2 11.9 9.3 8.7 7.3 2.9 4.4 0.7 0.7 0.7 0.2 1.3 51,203

高校1年生 80 6.2 3.0 7.1 10.8 14.2 13.0 16.8 7.2 7.8 6.2 2.3 3.2 1.0 0.6 0.7 - - 47,985
高校2年生 116 2.8 6.3 11.7 15.1 11.0 8.3 9.4 7.2 8.3 6.8 2.6 5.0 0.4 1.5 1.2 - 2.6 50,556

高校3年生 121 1.9 3.4 11.0 7.8 9.9 12.7 11.0 12.9 9.7 8.6 3.7 4.6 0.8 - 0.3 0.6 1.0 53,957

【男性】 124 4.9 6.3 11.0 7.9 10.2 12.0 10.9 7.5 7.1 9.8 2.3 6.2 - 0.8 0.8 - 2.2 51,413

【女性】 193 2.2 3.1 9.8 13.4 12.2 10.6 12.5 10.5 9.7 5.8 3.3 3.2 1.1 0.6 0.7 0.4 0.8 51,067

全体 1,245 2.8 2.8 7.4 8.1 9.8 8.3 16.1 10.7 5.4 6.9 4.2 9.2 0.6 1.2 0.3 0.4 5.6 60,907

就業中 323 1.1 2.5 5.5 7.0 10.5 8.9 11.4 12.0 8.0 8.4 3.9 12.4 0.9 1.2 0.5 0.5 5.1 65,460

高校1年生 80 2.6 1.9 5.7 7.3 12.2 11.5 12.9 12.2 8.4 6.6 4.7 6.9 1.0 2.8 - - 3.3 60,329

高校2年生 120 0.9 1.9 4.3 8.5 11.9 8.6 10.5 11.3 8.8 7.5 4.4 12.9 0.7 - 0.4 1.5 5.8 66,258

高校3年生 123 0.3 3.5 6.5 5.4 8.1 7.6 11.4 12.7 6.9 10.5 2.8 15.6 1.1 1.2 0.8 - 5.6 68,012

【男性】 129 2.0 5.4 8.0 6.5 11.6 7.6 8.4 11.2 2.4 5.7 3.0 15.3 1.5 1.4 0.8 0.8 8.5 65,819

【女性】 195 0.5 0.7 3.8 7.3 9.8 9.8 13.4 12.6 11.7 10.2 4.4 10.6 0.5 1.1 0.3 0.4 2.9 65,222

非就業 921 3.5 3.0 8.0 8.4 9.6 8.0 17.7 10.2 4.5 6.4 4.4 8.1 0.5 1.3 0.2 0.4 5.8 59,310

アルバイト経験あり 349 0.9 0.4 5.9 9.1 10.8 8.6 18.6 10.7 4.7 8.2 6.1 8.7 0.6 0.9 0.2 0.5 5.0 63,172

アルバイト経験なし 572 5.0 4.5 9.3 8.1 8.9 7.7 17.2 9.8 4.4 5.2 3.3 7.8 0.5 1.5 0.2 0.3 6.3 56,950
※n=30未満の場合、グレーアウト (%)
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【今までに経験したことのあるアルバイト（複数回答）】
※ベース：アルバイト就業者＋アルバイト経験者

 今まで経験のある職種としては全体では「飲食・フード(接客・調理)」が41.6％と突出して高く、次いで「販売(コンビニエンスストア・スーパーマーケット)」
22.2％、「飲食・フード(販売)」19.0％、「軽作業」11.0％と続く

 【アルバイト就業者】を性別でみると「飲食・フード(接客・調理)」は女子でやや高め。

※全体で降順ソート
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全体 1,032 41.6 22.2 19.0 11.0 5.8 5.7 5.4 4.1 3.6 3.5 3.5 2.4 2.0 2.0 1.9 1.7 1.5 1.5 1.4 1.3 1.1 1.1 1.1 0.9 0.6 0.6 0.4 0.3 4.9
就業中 562 44.9 26.1 21.1 10.1 5.6 5.9 4.2 4.6 2.8 3.5 4.1 3.3 2.2 2.5 2.2 1.9 1.6 1.1 2.2 1.8 1.7 1.5 1.5 1.2 1.0 1.1 0.8 0.5 2.9

高校1年生 144 45.8 20.5 21.8 7.9 4.5 5.4 2.4 4.1 1.3 1.5 3.0 2.5 1.1 2.2 0.4 1.5 2.6 0.4 4.1 0.4 1.5 1.5 2.3 0.9 0.5 1.1 1.1 0.5 4.7
高校2年生 208 42.7 26.2 19.6 10.1 5.4 5.3 5.5 2.7 3.6 3.4 6.6 3.6 1.7 1.9 2.8 2.2 0.7 1.1 1.9 2.4 1.9 0.4 0.9 0.8 0.9 1.4 0.2 - 2.4
高校3年生 210 46.4 29.7 22.0 11.5 6.7 6.8 4.1 6.7 3.0 5.0 2.2 3.6 3.4 3.3 2.9 2.0 1.9 1.5 1.3 2.0 1.6 2.5 1.5 1.8 1.4 0.7 1.2 0.9 2.3
【男性】 223 33.1 27.8 18.6 10.8 4.8 6.5 4.6 4.9 1.6 5.0 4.9 5.7 2.2 2.4 3.9 2.6 1.7 2.3 3.3 1.9 1.6 2.9 0.9 1.7 1.0 1.9 1.3 0.9 2.3
【女性】 339 52.6 24.9 22.7 9.6 6.2 5.5 3.9 4.3 3.6 2.5 3.5 1.7 2.2 2.6 1.1 1.5 1.6 0.3 1.6 1.7 1.7 0.5 1.9 0.9 1.0 0.5 0.4 0.2 3.3

非就業 アルバイト経験あり 470 37.6 17.5 16.6 12.0 6.0 5.5 6.8 3.6 4.6 3.6 2.9 1.3 1.8 1.5 1.5 1.5 1.4 2.1 0.4 0.8 0.4 0.6 0.7 0.6 0.1 - - - 7.4
※n=30未満の場合、グレーアウト (%)
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【現在のアルバイトの職種（単一回答）】
※ベース：アルバイト就業者

 【アルバイト就業者】の現在の職種としては「飲食・フード(接客・調理)」が35.8％で最も高く、次いで「販売(コンビニエンスストア・スーパーマーケット)」
21.2％、「飲食・フード(販売)」10.2％と続き、この3職種で全体の7割弱を占める

 「飲食・フード(接客・調理)」は高校1年生、および女子でやや高め。

※現アルバイト就業中・計で降順ソート
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就業中 562 35.8 21.2 10.2 4.4 2.6 2.3 2.1 2.1 2.1 1.9 1.3 1.3 1.1 1.1 1.0 1.0 0.9 0.8 0.6 0.6 0.5 0.5 0.5 0.5 0.4 0.4 0.3 0.1 2.6
高校1年生 144 40.5 19.4 12.8 5.3 1.7 2.8 0.4 0.9 1.1 1.8 0.4 0.4 0.5 1.2 2.1 1.4 0.4 0.4 - 1.1 - 0.4 - 0.5 - 0.4 - - 4.3
高校2年生 208 34.1 22.1 9.0 3.6 5.1 1.5 2.0 3.2 2.6 0.9 2.2 1.1 1.3 1.3 1.3 0.4 0.9 1.2 0.8 0.5 0.7 0.4 - - 0.7 0.2 0.8 0.2 1.9
高校3年生 210 34.2 21.5 9.6 4.7 0.8 2.9 3.2 1.7 2.3 3.0 1.1 2.0 1.3 0.8 - 1.2 1.3 0.6 0.9 0.4 0.5 0.7 1.4 0.9 0.2 0.6 - - 2.1
【男性】 223 27.1 23.5 8.4 5.1 3.9 3.0 2.9 2.4 3.9 1.6 0.7 2.6 0.9 0.8 2.0 0.9 1.2 0.5 1.0 0.4 0.5 1.0 1.3 0.9 - 0.4 0.7 - 2.3
【女性】 339 41.5 19.7 11.4 4.0 1.7 1.9 1.5 1.8 0.9 2.1 1.7 0.4 1.2 1.2 0.4 1.0 0.7 1.0 0.4 0.7 0.4 0.2 - 0.2 0.6 0.4 - 0.1 2.7

※n=30未満の場合、グレーアウト (%)
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【高校生の間にやってみたいアルバイトの職種（複数回答）】
※ベース：アルバイト就業者＋アルバイト意向者

 【高校生全体】では「飲食・フード(接客・調理)」「販売(コンビニエンスストア・スーパーマーケット)」「飲食・フード(販売)」がTOP3
 そのほか「イベント」「軽作業」「アパレル販売」「ホテル・結婚式場スタッフ」「レジャー・アミューズメント」も上位にあがる
 「ホテル・結婚式場スタッフ」「アパレル販売」「美容・理容」は【アルバイト就業者】の女子でややスコアが高め
 「飲食・フード(接客・調理)」「販売(コンビニエンスストア・スーパーマーケット)」「飲食・フード(販売)」は、【アルバイト未経験者】で最も意向度が高い

※全体で降順ソート
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全体 1,708 33.4 30.2 27.2 21.8 16.1 13.9 12.6 10.5 9.8 9.8 8.6 8.1 8.0 7.0 6.7 6.6 6.1 6.1 5.3 5.1 4.7 4.2 3.8 3.6 3.5 3.2 3.2 3.0 2.3
就業中 562 25.0 23.2 20.4 20.0 12.3 9.1 11.0 12.9 13.6 6.3 6.2 9.7 8.4 6.3 5.0 5.0 3.9 3.7 4.4 4.0 2.7 3.3 2.8 3.3 3.3 3.5 2.4 3.0 2.3

高校1年生 144 27.6 27.9 22.5 22.9 16.8 12.9 10.0 15.7 13.1 6.1 6.7 13.3 9.9 7.8 8.6 6.2 5.4 3.8 5.0 7.7 2.5 4.1 3.5 3.4 3.9 4.9 4.5 4.3 3.0
高校2年生 208 25.2 23.9 19.6 22.8 13.5 8.6 12.4 13.8 15.5 4.9 6.4 10.4 8.2 5.7 3.1 4.7 3.9 5.8 4.2 2.9 2.2 3.8 3.1 2.0 4.0 3.1 0.6 2.2 1.7
高校3年生 210 22.9 19.2 19.8 15.3 8.0 7.1 10.3 10.0 12.0 8.0 5.7 6.6 7.6 5.7 4.3 4.5 2.9 1.5 4.1 2.6 3.3 2.1 1.9 4.5 2.1 2.8 2.6 2.9 2.5
【男性】 223 19.1 23.6 18.5 11.6 12.6 9.2 8.3 6.0 4.5 5.5 7.2 4.2 5.6 4.5 4.6 6.5 1.9 5.7 8.6 6.8 2.7 3.6 5.2 6.5 3.6 4.4 4.7 1.3 2.2
【女性】 339 28.8 22.9 21.7 25.6 12.1 9.1 12.8 17.4 19.6 6.9 5.6 13.4 10.2 7.4 5.3 4.0 5.2 2.3 1.6 2.2 2.6 3.0 1.2 1.2 3.0 2.8 0.8 4.2 2.4

非就業 1,147 37.6 33.6 30.5 22.6 17.9 16.2 13.4 9.4 8.0 11.5 9.8 7.4 7.8 7.3 7.6 7.4 7.2 7.3 5.7 5.7 5.7 4.7 4.3 3.8 3.6 3.1 3.6 3.0 2.3
アルバイト経験有あり 399 31.6 21.6 22.0 25.6 18.2 14.7 10.8 10.4 8.3 10.9 5.9 5.5 7.4 6.5 5.4 5.0 4.7 2.9 3.7 2.3 6.0 4.2 1.7 2.6 1.4 2.6 2.7 3.9 2.5
アルバイト経験なし 747 40.8 40.0 35.1 21.0 17.7 17.0 14.8 8.8 7.8 11.7 11.9 8.3 7.9 7.8 8.8 8.7 8.6 9.7 6.8 7.5 5.5 4.9 5.7 4.4 4.7 3.3 4.0 2.6 2.3

※n=30未満の場合、グレーアウト (%)
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【現在の勤務曜日/希望の勤務曜日（複数回答）】
※ベース：現在＝アルバイト就業者 希望＝アルバイト就業者＋アルバイト意向者】

 【現在の勤務曜日（学期中）】は「土曜日」が53.2％で最多、次いで「日曜日」45.0％。平日はいずれも3割弱
 【希望する勤務曜日（学期中）】は「土曜日」が最も人気、次いで「日曜日」。平日は曜日による差がほとんどない
 【現在の勤務曜日（長期休暇中）】は各曜日、3割前後と平均的。「決まっていない」が約半数を占める
 【希望する勤務曜日（長期休暇中）】は各曜日の2割程で、「こだわらない」が6割で最も高い

【学期中】 【長期休暇中】

n=
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就業中 439 29.7 26.6 27.5 26.8 29.2 53.2 45.0 27.8
高校1年生 107 26.7 24.9 30.3 26.8 26.0 50.1 39.6 29.2
高校2年生 166 30.2 25.0 27.7 25.7 29.9 57.0 50.0 23.9
高校3年生 167 31.2 29.4 25.6 27.8 30.5 51.3 43.5 30.7
【男性】 163 37.1 25.4 29.8 27.0 31.9 47.0 39.3 29.3
【女性】 276 25.4 27.4 26.2 26.6 27.6 56.8 48.4 26.9

全体 1,429 18.4 17.4 19.4 17.0 21.2 42.3 35.2 41.2
就業中 439 26.3 25.1 25.5 24.5 27.2 48.7 38.3 34.5

高校1年生 107 21.7 25.8 25.1 24.5 23.0 48.9 30.6 32.8
高校2年生 166 26.4 24.5 24.2 23.3 27.0 53.7 44.0 31.3
高校3年生 167 29.2 25.1 27.1 25.7 30.0 43.7 37.6 38.7
【男性】 163 31.1 25.7 25.4 26.1 28.8 43.8 33.9 34.4
【女性】 276 23.5 24.7 25.6 23.6 26.2 51.6 40.9 34.5

非就業 990 14.9 14.0 16.7 13.7 18.6 39.5 33.9 44.2
アルバイト経験あり 334 13.5 17.2 16.4 14.9 21.6 42.6 35.4 42.2
アルバイト経験なし 656 15.6 12.4 16.9 13.1 17.1 37.9 33.1 45.3

※n=30未満の場合、グレーアウト （％）
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だ
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い

369 27.3 27.7 27.4 29.1 28.5 32.8 28.1 51.1
96 33.8 33.8 33.0 35.3 35.4 34.5 25.4 47.1
137 20.4 21.0 23.1 23.6 22.4 29.3 28.3 55.2
136 29.7 30.0 27.9 30.3 29.9 35.1 29.7 49.7
144 32.7 29.6 33.7 33.0 34.4 34.8 28.4 44.5
224 23.8 26.4 23.4 26.6 24.7 31.5 27.9 55.3

1,486 21.5 20.3 22.9 20.6 22.9 23.3 20.0 60.5
369 26.2 25.4 25.8 26.1 27.1 30.1 23.7 54.9
96 35.1 34.2 36.0 35.1 36.1 35.9 21.3 46.8
137 18.5 17.4 19.3 20.3 21.1 27.2 25.5 59.6
136 27.6 27.4 25.2 25.6 26.9 28.8 23.7 55.9
144 30.1 29.0 30.8 29.8 32.2 32.3 24.4 49.0
224 23.6 23.1 22.7 23.7 23.9 28.6 23.3 58.7
1,118 19.9 18.6 21.9 18.8 21.6 21.0 18.7 62.3
392 18.4 20.0 21.9 18.6 21.8 22.2 20.1 60.1
726 20.7 17.8 21.9 18.9 21.4 20.4 18.0 63.5
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 【現在の勤務時間（学期中）】は「3～4時間程度」が53.4％、「5時間以上」は合計27.2％。ウェイト平均は4.1時間
 【希望する勤務時間（学期中）】は「3～4時間程度」が41.6％、「5時間以上」は合計17.0％ 。ウェイト平均は全体で3.6時間だが、
【就業中】は4.2時間、【非就業】は3.2時間と非就業者は、より短時間での勤務を希望する傾向。

 【現在の勤務時間（長期休暇中）】は「5時間程度」を中心に「3時間程度」～「8時間以上」でほぼ平均的に分布。ウェイト平均は5.4時間
 【希望する勤務時間（長期休暇中）】は「5時間程度」を中心に「3時間程度」～「8時間以上」が1割前後と、ほぼ平均的に分布。ウェイト平均は5.2時間

n=
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程
度
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時
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／
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な
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ウ
ェ
イ
ト
平
均

（
時
間
）

就業中 439 1.3 0.9 7.3 25.0 28.4 14.8 4.5 4.0 3.9 9.7 4.1
高校1年生 107 2.1 1.1 4.2 28.6 36.2 12.9 1.6 2.1 3.6 7.4 3.9
高校2年生 166 0.2 0.8 9.9 23.2 25.2 16.8 5.7 5.5 2.9 9.6 4.1
高校3年生 167 2.0 0.9 6.7 24.6 26.6 14.0 5.1 3.8 5.0 11.2 4.1
【男性】 163 2.5 1.0 9.7 23.5 26.5 13.7 3.3 3.0 2.9 13.8 3.8
【女性】 276 0.6 0.9 5.9 25.9 29.5 15.5 5.2 4.6 4.5 7.3 4.2

全体 1,429 0.5 2.9 13.6 25.2 16.4 9.5 3.6 2.6 1.3 24.4 3.6
就業中 439 0.8 0.5 5.2 21.6 23.7 16.7 6.9 4.3 2.6 17.9 4.2

高校1年生 107 1.3 0.5 5.0 20.7 31.2 13.7 5.9 2.5 1.8 17.3 4.0
高校2年生 166 - 0.3 6.5 22.5 20.6 17.3 6.4 4.4 2.9 19.3 4.2
高校3年生 167 1.2 0.6 4.1 21.2 22.0 17.9 8.2 5.2 2.8 16.8 4.3
【男性】 163 1.7 0.6 5.1 20.7 21.7 18.0 5.5 4.2 1.7 20.7 4.1
【女性】 276 0.2 0.4 5.3 22.0 24.8 15.9 7.8 4.3 3.1 16.2 4.3

非就業 990 0.4 3.9 17.3 26.8 13.2 6.3 2.2 1.8 0.7 27.3 3.2
アルバイト経験あり 334 - 1.8 9.6 29.4 22.9 11.9 2.5 2.2 1.2 18.6 3.7
アルバイト経験なし 656 0.6 5.0 21.2 25.5 8.3 3.5 2.0 1.7 0.4 31.8 3.0

※n=30未満の場合、グレーアウト (%)
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369 0.3 0.5 2.2 10.0 14.3 16.4 13.3 12.4 13.7 17.0 5.4
96 0.6 1.3 0.6 14.5 16.4 18.1 12.6 9.0 12.5 14.4 5.2
137 - 0.3 3.6 8.2 14.3 14.7 13.6 12.8 15.2 17.3 5.5
136 0.3 0.3 1.9 8.6 12.8 16.9 13.5 14.5 12.9 18.4 5.5
144 - - 2.7 11.8 13.6 15.9 15.7 11.5 11.2 17.7 5.3
224 0.4 0.9 1.9 8.8 14.7 16.7 11.8 13.0 15.3 16.5 5.5

1,486 - 0.1 2.0 8.8 13.8 17.9 12.3 6.0 8.1 30.8 5.2
369 0.2 0.3 1.5 7.3 13.5 17.2 10.5 11.0 14.1 24.5 5.5
96 0.6 0.6 - 9.2 19.1 20.2 8.0 10.5 12.1 19.7 5.3
137 - - 1.1 7.2 12.8 17.0 9.8 9.9 16.9 25.2 5.7
136 - 0.3 2.9 6.1 10.4 15.3 13.0 12.5 12.5 27.0 5.6
144 - - 2.7 6.6 14.1 15.7 10.7 11.7 12.5 25.9 5.5
224 0.3 0.4 0.7 7.8 13.1 18.2 10.5 10.5 15.1 23.5 5.6
1,118 - - 2.1 9.3 13.9 18.2 12.9 4.3 6.2 32.9 5.0
392 - - 2.0 8.6 15.7 19.6 14.2 6.0 8.2 25.8 5.2
726 - - 2.2 9.7 13.0 17.4 12.2 3.5 5.1 36.8 4.9

※n=30未満の場合、グレーアウト (%)
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【勤務時間/希望勤務時間（単一回答）】
※ベース：現在＝アルバイト就業者 希望＝アルバイト就業者＋アルバイト意向者
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【現在の勤務期間/希望の勤務期間（単一回答）】
※ベース：現在＝アルバイト就業者 希望＝アルバイト就業者＋アルバイト意向者】

 【現在の勤務期間（学期中）】は「1年未満」が63.2％、「1年以上～2年未満」が22.2％、「2年以上」が14.7％。ウェイト平均は11ヶ月
 【希望する勤務期間（学期中）】は「こだわらない」が最も高く45.3％、ウェイト平均は全体で10ヶ月だが【就業中】は14ヶ月、【非就業】は7ヶ月と就業状況に

より差がある結果に
 【現在の勤務期間（長期休暇中）】は「2週間以上～1か月未満」が36.2％、「1か月以上～3か月未満」が29.8％。ウェイト平均は0.9ヶ月
 【希望する勤務期間（長期休暇中）】は「2週間以上～1か月未満」と「1か月以上～3か月未満」がともに25％程。ウェイト平均は1.2ヶ月

【学期中】 【長期休暇中】
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ウ
ェ
イ
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平
均

（
月
）

就業中 439 6.1 5.4 6.3 16.9 15.1 13.4 22.2 9.8 4.9 - 11.0
高校1年生 107 11.4 7.9 14.0 26.7 17.0 4.1 3.5 7.4 8.0 - 7.6
高校2年生 166 5.3 5.1 2.5 11.5 19.3 18.1 30.2 3.6 4.3 - 10.9
高校3年生 167 3.4 4.1 5.1 16.1 9.6 14.8 26.1 17.3 3.4 - 13.3
【男性】 163 5.2 6.0 8.3 18.9 10.3 12.4 25.4 9.0 4.5 - 10.9
【女性】 276 6.6 5.1 5.1 15.8 17.9 14.0 20.3 10.2 5.1 - 11.0

全体 1,429 4.0 3.0 5.2 9.2 9.5 6.7 9.7 5.1 2.3 45.3 9.8
就業中 439 3.0 1.9 3.1 7.1 9.3 9.3 16.8 10.5 5.5 33.4 14.4

高校1年生 107 4.0 1.9 3.2 13.1 11.1 7.4 10.1 6.9 8.0 34.2 12.5
高校2年生 166 2.9 2.1 3.4 4.9 10.6 7.8 20.1 9.6 5.3 33.3 14.6
高校3年生 167 2.4 1.7 2.7 5.5 6.8 12.1 17.8 13.8 4.2 33.1 15.5
【男性】 163 2.4 2.3 3.1 9.3 10.6 9.3 16.7 13.4 4.8 28.2 14.3
【女性】 276 3.3 1.7 3.0 5.8 8.5 9.4 16.9 8.8 6.0 36.5 14.5

非就業 990 4.5 3.5 6.1 10.1 9.6 5.6 6.6 2.6 0.9 50.5 7.1
アルバイト経験あり 334 3.4 2.9 5.3 15.2 12.7 6.0 7.8 1.8 1.1 44.0 6.8
アルバイト経験なし 656 5.1 3.8 6.5 7.4 8.1 5.4 5.9 3.0 0.8 53.9 7.2

※n=30未満の場合、グレーアウト (%)

現
在

アルバイト就業中・計

希
望

アルバイト就業中・計

アルバイト非就業・計

6.1 5.4 6.3

16.9
15.1 13.4

22.2

9.8

4.9

-

4.0 3.0 5.2

9.2 9.5
6.7

9.7

5.1
2.3

45.3

0%

10%

20%

30%

40%

50%
現在の勤務期間
希望の勤務期間

現アルバイト就業中・計と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

n=

1
週
間
未
満

1
週
間
以
上
〜
2
週

間
未
満

2
週
間
以
上
〜
1
か

月
未
満

1
か
月
以
上
〜
3
か

月
未
満

3
か
月
以
上
〜
6
か

月
未
満

6
か
月
以
上
〜
1
年

未
満

1
年
以
上
〜
2
年
未

満 2
年
以
上
〜
3
年
未

満 3
年
以
上

特
に
こ
だ
わ
ら
な
い

ウ
ェ
イ
ト
平
均

（
月
）

142 18.3 15.7 36.2 29.8 - - - - - - 0.9
42 15.4 18.0 42.2 24.5 - - - - - - 0.9
50 25.3 14.9 27.2 32.6 - - - - - - 0.9
49 13.6 14.5 40.3 31.6 - - - - - - 1.0
67 22.0 19.3 29.0 29.7 - - - - - - 0.9
75 15.0 12.5 42.6 29.9 - - - - - - 1.0

1,260 2.9 7.6 24.6 24.8 - - - - - 40.2 1.2
142 10.5 11.8 31.6 31.5 - - - - - 14.6 1.1
42 7.1 12.5 33.9 27.8 - - - - - 18.8 1.0
50 16.0 14.3 24.3 34.9 - - - - - 10.4 1.0
49 7.8 8.7 37.0 31.2 - - - - - 15.3 1.1
67 17.4 11.5 31.0 25.4 - - - - - 14.7 0.9
75 4.4 12.1 32.1 36.9 - - - - - 14.5 1.2

1,118 1.9 7.1 23.7 23.9 - - - - - 43.4 1.2
392 2.5 5.6 21.6 28.5 - - - - - 41.9 1.3
726 1.6 7.9 24.8 21.5 - - - - - 44.3 1.1
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【現在の通勤時間/希望の通勤時間（単一回答）
※ベース：現在＝アルバイト就業者 希望＝アルバイト就業者＋アルバイト意向者

 【現在の通勤時間】は「15分以内」が47.8％、「15分～30分以内」が32.3％。ウェイト平均は23分
 【希望する通勤時間】はアルバイト現就業者が希望する通勤時間は、「15分以内」が37.6％、「15分～30分以内」が34.3％で30分を超えると希望者は大きく減少

ウェイト平均は19分と、現在よりもやや短い
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（
分
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就業中 562 11.7 17.1 19.0 13.7 18.6 6.6 7.7 3.4 2.2 - 23.2
高校1年生 144 12.7 15.8 13.7 13.7 21.7 7.0 7.7 4.2 3.5 - 25.7
高校2年生 208 12.4 15.3 21.7 15.4 15.6 5.4 9.5 2.6 2.1 - 22.6
高校3年生 210 10.3 19.6 20.1 12.1 19.4 7.5 5.9 3.6 1.5 - 22.1
【男性】 223 14.0 16.6 16.8 10.0 20.9 8.0 7.3 3.6 2.7 - 24.1
【女性】 339 10.2 17.4 20.5 16.2 17.1 5.6 8.0 3.2 1.9 - 22.6

全体 1,708 8.5 14.2 14.9 14.0 20.3 2.8 4.4 0.8 0.5 19.7 19.1
就業中 562 16.9 21.5 14.5 10.3 12.8 2.8 4.5 0.5 0.7 15.5 16.1

高校1年生 144 20.5 20.4 11.6 13.4 13.3 3.3 3.9 0.5 0.5 12.6 15.4
高校2年生 208 17.2 21.3 13.9 8.0 14.8 1.9 5.4 0.6 1.0 15.9 16.8
高校3年生 210 14.1 22.4 17.0 10.4 10.6 3.3 4.1 0.4 0.6 17.0 15.9
【男性】 223 16.2 17.8 11.6 9.6 13.3 4.1 7.1 - 1.1 19.0 18.4
【女性】 339 17.4 23.9 16.4 10.7 12.5 1.9 2.8 0.8 0.5 13.1 14.7

非就業 1,147 4.3 10.6 15.1 15.8 24.0 2.8 4.4 0.9 0.4 21.8 20.7
アルバイト経験あり 399 3.5 13.4 17.1 16.0 24.6 5.3 4.7 0.3 - 15.1 20.0
アルバイト経験なし 747 4.8 9.0 14.1 15.7 23.6 1.5 4.2 1.2 0.6 25.3 21.1

※n=30未満の場合、グレーアウト (%)
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［ デ ー タ 編 ］ 2 - 3 離 職 ・ 定 着
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【現在のアルバイト先の満足度（単一回答）】
※ベース：アルバイト就業者

 高校生アルバイトの3人に2人（65.8％）が、現在のアルバイト先に満足している
 女子よりも男子のほうが満足度がやや高い

就業中 562 65.8% 11.3%

高校1年生 144 64.2% 11.0%

高校2年生 208 63.8% 14.8%

高校3年生 210 69.0% 7.9%

【男性】 223 68.5% 10.5%

【女性】 339 64.1% 11.8%

満足
計

不満
計
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【現在のアルバイト先での継続意向（単一回答）】
※ベース：アルバイト就業者

 【アルバイト就業者】の77.5％は、「現在のアルバイト先で長く働きたい」と思っている
 学年が上がるほど、継続意向率がやや低下する

就業中 562 77.5% 22.5%

高校1年生 144 80.9% 19.1%

高校2年生 208 77.0% 23.0%

高校3年生 210 75.7% 24.3%

【男性】 223 76.9% 23.1%

【女性】 339 77.9% 22.1%
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継続意向
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現在のアルバイト先は、
長く働きたいと思える
職場である

現在のアルバイト先は、
どちらかといえば長く働きたいと
思える職場である

現在のアルバイト先は、
どちらかといえば長く働きたいと
思える職場ではない

現在のアルバイト先は、
長く働きたいと
思える職場ではない



継続意向とアルバイト先の実情
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【現在のアルバイト先について当てはまるもの（複数回答）】
※ベース：アルバイト就業者

 【継続意向あり】と【継続意向なし】の差分が大きいものは、「やりがいを感じる」「人間関係がよい職場である」「仲間と楽しく仕事ができる」「シフトの融通が
きく」「職場の雰囲気が自分に合っている」の順ですべて【継続意向あり】の方が高いスコアとなっている

n=

や
り
が
い
を
感
じ
る

仲
間
と
楽
し
く
仕
事
が
で
き
る

未
経
験
で
も
出
来
る
仕
事
で
あ
る

楽
な
仕
事
で
あ
る

自
分
の
進
路
や
将
来
の
た
め
に
な

る 自
分
が
好
き
な
事
を
仕
事
に
で
き

る 得
意
な
こ
と
を
活
か
す
こ
と
が
で

き
る

様
々
な
仕
事
を
す
る

単
純
作
業
で
あ
る

裁
量
や
権
限
、
責
任
の
あ
る
仕
事

で
あ
る

肉
体
労
働
で
あ
る

高
い
能
力
を
も
と
め
ら
れ
る
仕
事

で
あ
る

今
ま
で
に
経
験
の
あ
る
仕
事
で
あ

る 業
界
ま
た
は
職
種
の
専
門
性
が
高

ま
る

人
間
関
係
が
よ
い
職
場
で
あ
る

職
場
の
雰
囲
気
が
自
分
に
合
っ
て

い
る

年
齢
・
性
別
に
関
係
な
く
活
躍
し

て
い
る

学
校
生
活
と
の
両
立
に
理
解
が
あ

る き
れ
い
な
職
場
で
あ
る

自
分
が
好
き
な
お
店
や
企
業
で
あ

る 教
育
制
度
が
充
実
し
て
い
る

髪
型
・
染
髪
　
ピ
ア
ス
が
自
由
で

あ
る

お
し
ゃ
れ
な
お
店
や
企
業
で
あ
る

自
分
に
と
っ
て
行
き
や
す
い
街
に

あ
る

車
・
バ
イ
ク
で
の
通
勤
が
可
能
で

あ
る

時
給
が
高
い

時
給
U
P
が
望
め
る

有
休
取
得
な
ど
労
務
管
理
が
し
っ

か
り
し
て
い
る

土
日
・
祝
日
は
時
給
が
U
P
す
る

社
員
登
用
の
チ
ャ
ン
ス
が
あ
る

交
通
費
が
支
給
さ
れ
る

社
割
や
ま
か
な
い
等
が
充
実
し
て

い
る

扶
養
の
範
囲
内
で
働
け
る

シ
フ
ト
・
時
間
の
融
通
が
き
く

他
の
仕
事
も
で
き
る

子
育
て
・
介
護
な
ど
と
の
両
立
に

理
解
が
あ
る

日
払
い
・
週
払
い
が
で
き
る

(

給

与
支
払
い
制
度
の
柔
軟
さ

)

そ
の
他

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

全体 562 25.6 26.6 30.7 13.9 9.7 8.8 7.9 19.5 18.3 4.3 12.2 5.0 4.4 3.3 35.7 18.1 36.2 32.8 17.4 10.6 7.4 13.2 4.6 46.9 15.4 27.8 14.9 7.6 16.1 4.4 16.2 14.4 8.4 51.3 13.5 3.1 9.0 0.1 7.9
意向あり 435 31.2 30.6 33.6 15.8 11.5 10.4 8.8 20.2 17.7 3.8 12.5 5.1 4.4 3.4 41.0 21.7 39.6 36.0 20.0 12.7 8.5 12.9 4.5 48.7 16.1 30.5 16.8 8.5 16.9 5.1 16.7 14.9 8.7 55.1 14.8 3.7 9.2 0.1 4.8
意向なし 126 6.5 12.8 20.5 7.3 3.5 3.7 4.6 17.2 20.3 6.0 11.5 4.7 4.6 3.3 17.4 5.5 24.3 21.6 8.4 3.5 3.7 14.1 5.0 40.9 13.0 18.8 8.3 4.7 13.5 2.0 14.3 12.9 7.3 38.4 9.1 1.1 8.0 - 18.8
差分(あり－なし) － 24.7 17.8 13.1 8.5 8.0 6.7 4.2 3.0 -2.6 -2.2 1.0 0.4 -0.2 0.1 23.6 16.2 15.3 14.4 11.6 9.2 4.8 -1.2 -0.5 7.8 3.1 11.7 8.5 3.8 3.4 3.1 2.4 2.0 1.4 16.7 5.7 2.6 1.2 0.1 -14.0

※n=30未満の場合、グレーアウト (%)

勤務条件 その他仕事内容 職場の雰囲気・環境 エリア・
通いやすさ 待遇

0%

20%

40%

60%

意向あり 意向なし

全体と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い



アルバイト先の上司像
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【アルバイト先の上司について当てはまるもの（複数回答）】
※ベース：アルバイト就業者

 アルバイト先の上司について、【継続意向ありとなし】で差が大きい項目でみると、「責任感が強い」が最も高く、次いで「リーダーシップがある」「指示が的確で
ある」「いつでも相談できる雰囲気がある／親しみやすい」「視野が狭い」などが高い

※差分の絶対値で降順ソート

n=

責
任
感
が
強
い

リ
ー
ダ
ー
シ
ッ
プ
が
あ
る

指
示
が
的
確
で
あ
る

い
つ
で
も
相
談
で
き
る
雰
囲
気

が
あ
る
／
親
し
み
や
す
い

視
野
が
狭
い

相
談
で
き
る
雰
囲
気
が
な
い
／

親
し
み
づ
ら
い

視
野
が
広
い

感
情
的
に
な
ら
な
い
／
穏
や
か

え
こ
ひ
い
き
を
す
る

感
情
的
に
な
る
／
穏
や
か
で
な

い 決
断
力
が
あ
る

セ
ク
ハ
ラ
や
パ
ワ
ハ
ラ
が
あ
る

自
分
の
仕
事
に
誇
り
を
持
っ
て

い
る

え
こ
ひ
い
き
を
し
な
い

指
示
が
的
確
で
な
い

業
務
経
験
が
豊
か
／
知
識
が
豊

富 決
断
力
が
な
い

管
轄
の
部
署
だ
け
で
な
く
、
会

社
全
体
の
こ
と
を
考
え
て
い
る

リ
ー
ダ
ー
シ
ッ
プ
が
な
い

業
務
経
験
が
乏
し
い
 
／
知
識

が
少
な
い

自
分
の
仕
事
に
誇
り
を
持
っ
て

い
な
い

責
任
感
が
弱
い

そ
の
他

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

全体 562 40.9 34.3 29.6 30.1 8.0 8.3 17.3 21.2 8.4 8.2 24.6 3.5 14.1 13.7 6.0 24.2 2.4 7.6 4.1 2.8 2.1 4.4 0.6 15.2
意向あり 435 44.4 37.6 33.0 33.3 5.4 6.1 19.5 23.3 6.3 6.4 26.3 2.0 15.5 15.2 4.8 25.3 1.4 8.5 3.3 2.0 1.3 4.2 0.7 13.8
意向なし 126 29.0 22.7 18.1 18.9 16.9 16.0 9.9 14.0 15.3 14.6 18.9 8.6 9.0 8.8 10.1 20.3 5.9 4.3 6.8 5.5 4.8 5.2 0.3 19.9
差分(あり－なし) － 15.4 14.9 14.9 14.4 -11.5 -9.9 9.6 9.3 -9.0 -8.2 7.4 -6.6 6.5 6.4 -5.3 5.0 -4.5 4.2 -3.5 -3.5 -3.5 -1.0 0.4 -6.1

※n=30未満の場合、グレーアウト (%)

44.4

37.6

33.0 33.3

5.4 6.1

19.5

23.3

6.3 6.4

26.3

2.0

15.5 15.2

4.8

25.3

1.4

8.5

3.3
2.0 1.3

4.2

0.7

13.8

29.0

22.7

18.1 18.9
16.9 16.0

9.9

14.0
15.3 14.6

18.9

8.6 9.0 8.8
10.1

20.3

5.9
4.3

6.8
5.5 4.8 5.2

0.3

19.9

0%

10%

20%

30%

40%

50%
意向あり 意向なし

全体と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い



やりがいと継続意向

35

【アルバイトとして働く中で、やりがいを感じるとき（複数回答）】
※ベース：アルバイト就業者

 やりがいについて【継続意向ありとなし】で差が大きい項目でみると、「感謝の言葉をもらったとき」「自分の成長を感じたとき」「仲間と楽しく仕事ができたと
き」「仕事の成果を褒められたとき」については【継続意向あり】の方が10pt以上高い

 一方、「やりがいはない」については【継続意向なし】の方が16.5pt高い

※差分の絶対値で降順ソート

n=

感
謝
の
言
葉
を
も

ら
っ
た
と
き

自
分
の
成
長
を
感
じ

た
と
き

仲
間
と
楽
し
く
仕
事

が
で
き
た
と
き

仕
事
の
成
果
を
褒
め

ら
れ
た
と
き

責
任
あ
る
仕
事
を
任

せ
ら
れ
た
と
き

得
意
な
こ
と
が
活
か

せ
た
と
き

目
標
を
達
成
で
き
た

と
き

尊
敬
で
き
る
人
と
一

緒
に
仕
事
が
で
き
た

と
き

給
料
が
上
が
っ
た
と

き さ
ま
ざ
ま
な
仕
事
を

経
験
で
き
た
と
き

あ
こ
が
れ
の
職
場
や

環
境
で
働
い
て
い
る

と
感
じ
た
と
き

チ
ー
ム
で
仕
事
を
や

り
遂
げ
た
と
き

後
輩
の
成
長
を
感
じ

た
と
き

社
会
的
意
義
を
感
じ

ら
れ
た
と
き

裁
量
や
権
限
を
与
え

て
も
ら
え
た
と
き

そ
の
他

や
り
が
い
は
な
い

全体 562 38.1 29.7 25.0 29.6 13.8 11.9 20.5 8.4 23.2 15.1 5.2 7.4 3.3 6.1 3.9 1.3 14.2
意向あり 435 41.9 33.5 27.9 32.0 15.6 13.2 21.7 9.6 24.2 15.9 6.0 8.1 3.8 6.5 4.1 1.2 10.5
意向なし 126 24.9 16.7 14.7 21.6 7.8 7.3 16.5 4.4 19.7 12.0 2.3 4.8 1.5 4.6 3.3 1.6 27.0
差分（あり－なし） － 17.0 16.8 13.2 10.4 7.8 5.9 5.2 5.2 4.5 3.9 3.7 3.3 2.3 1.9 0.8 -0.4 -16.5

※n=30未満の場合、グレーアウト (%)

41.9

33.5

27.9

32.0

15.6
13.2

21.7

9.6

24.2

15.9

6.0
8.1

3.8
6.5

4.1
1.2

10.5

24.9

16.7
14.7

21.6

7.8 7.3

16.5

4.4

19.7

12.0

2.3
4.8

1.5
4.6

3.3
1.6

27.0

0%

10%

20%

30%

40%

50%
意向あり 意向なし

現アルバイト就業中・計と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い



［ デ ー タ 編 ］ 2 - 4
ア ル バ イ ト就労意識



高校生のアルバイト意向（現非就業）

37

【高校生のうちにアルバイトをしたいか（単一回答）】
※ベース：アルバイト非就業者（学校で禁止されている者を含む）

■「学期中」
のアルバイト意向

■「長期休暇期間中」
のアルバイト意向

 現在アルバイト就業していない高校生のうち【学期中のアルバイト意向】は61.8％、【長期休暇中のアルバイト意向】は69.8％
 【学期中or長期休暇中のアルバイト意向】は全体で71.6％、とくに【アルバイト経験者】は85.0％と【アルバイト未経験者】よりも20Pt近く高いスコア

■「学期中」or「長期休暇期間中」
のアルバイト意向

n=

非就業・計 1,602

非就業 アルバイト経験あり 470

アルバイト経験なし 1,132

71.6

85.0

66.0

28.4

15.0

34.0

0% 50% 100%

意向あり・計 意向なし・計

61.8

71.0

57.9

38.2

29.0

42.1

0% 50% 100%

意向あり・計 意向なし・計

69.8

83.3

64.1

30.2

16.7

35.9

0% 50% 100%

意向あり・計 意向なし・計



非就業理由
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【アルバイトをしていない理由（複数回答）】
※ベース：アルバイト非就業者

 アルバイト非就業者の非就業理由について全体では「学校で禁止されている」「時間的な余裕がない」「学校生活との両立が難しい」がTOP3にあがる
 アルバイト非就業者のうち【アルバイト経験者】は「学校で禁止されている」割合が全体より20pt近く低く、「時間的な余裕がない」が31.4％と最多
 アルバイト非就業者のうち【アルバイト未経験者】は、「学校で禁止されている」が56.0％と突出して高い点が特徴的

※全体で降順ソート

n=

学
校
で
禁
止
さ
れ
て
い
る

時
間
的
な
余
裕
が
な
い

学
校
生
活
と
の
両
立
が
難
し

い ア
ル
バ
イ
ト
以
外
の
こ
と

(

学
業
・
部
活
な
ど

)

を
大

事
に
し
た
い

高
校
を
卒
業
し
て
か
ら
考
え

た
い

何
と
な
く
不
安
に
感
じ
る

親
か
ら
禁
止
さ
れ
て
い
る

希
望
す
る
条
件
に
あ
う
仕
事

が
な
い

仕
事
が
辛
そ
う

時
給
が
安
い

働
き
た
い
と
思
う
仕
事
が
な

い 近
所
に
高
校
生
の
働
け
る
場

所
が
な
い

ア
ル
バ
イ
ト
を
で
き
る
と

思
っ
て
な
い

働
き
た
く
な
い

検
討
し
た
こ
と
が
な
い
／
よ

く
わ
か
ら
な
い

働
き
た
い
が
、
採
用
さ
れ
な

い そ
の
他

非就業・計 1,602 48.0 28.0 24.9 17.3 11.3 8.9 8.2 7.0 6.3 6.2 5.7 5.5 5.5 5.1 4.1 3.7 4.4
非就業 アルバイト経験あり 470 28.5 31.4 23.4 18.0 8.2 7.6 4.0 12.6 7.9 12.2 9.7 9.1 2.7 7.9 1.1 5.6 8.6

アルバイト経験なし 1,132 56.0 26.6 25.5 17.0 12.6 9.4 10.0 4.6 5.7 3.7 4.0 4.0 6.7 3.9 5.3 2.9 2.6
※n=30未満の場合、グレーアウト (%)

48.0

28.0
24.9

17.3

11.3
8.9 8.2 7.0 6.3 6.2 5.7 5.5 5.5 5.1 4.1 3.7 4.4

0%

20%

40%

60%

非就業・計

全体と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い



学生生活とアルバイトのバランス：学校生活⇔アルバイト
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【アルバイトと学校生活のバランス（単一回答）】
※ベース：アルバイト就業者

【A】学校生活(学業・部活など) 【B】アルバイト

 アルバイト就業者全体では「アルバイト」よりも「学校生活」のほうに力を入れている人の比率が高い
 特に男子は61.8％が「学校生活に力を入れている」と回答しており、全体より「学校生活」寄りの傾向が強い

就業中 562 54.6% 28.5%

高校1年生 144 57.1% 27.7%

高校2年生 208 53.8% 26.7%

高校3年生 210 53.5% 31.0%

【男性】 223 61.8% 23.5%

【女性】 339 49.7% 31.8%

アルバイト就業中・計

Aに
力を入れている

計

Bに
力を入れている

計

19.1

19.7

18.5

19.2

24.3

15.6

35.5

37.4

35.3

34.3

37.5

34.1

16.9

15.2

19.4

15.5

14.6

18.4

19.7

18.7

19.0

21.2

15.7

22.3

8.8

9.0

7.7

9.8

7.8

9.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても
Aに力を入れている

どちらかというと
Aに力を入れている

どちらでもない どちらかというと
Bに力を入れている

とても
Bに力を入れている



学生生活とプライベートのバランス：学校生活⇔プライベート

40

【学校生活とプライベートのバランス（単一回答）】

【A】学校生活(学業・部活など) 【B】プライベート(趣味・友人との交友など)

 高校生全体では、「学校生活」と「プライベート」に力を入れている人の比率は、それぞれ約4割で拮抗
 【アルバイト就業者】では、「学校生活」よりも「プライベート」のほうに力を入れている人の比率が高い
 一方、アルバイト非就業者のうち【アルバイト未経験者】では、「プライベート」よりも「学校生活」のほうに力を入れている人の比率が高い

全体 2,164 38.9% 41.5%

就業中 562 28.1% 56.1%

高校1年生 144 28.0% 57.1%

高校2年生 208 26.7% 55.0%

高校3年生 210 29.6% 56.4%

【男性】 223 32.5% 55.7%

【女性】 339 25.2% 56.3%

非就業 アルバイト経験あり 470 38.4% 43.5%

アルバイト経験なし 1,132 44.4% 33.4%

Aに
力を入れている

計

Bに
力を入れている

計

アルバイト就業中・計

13.0

8.2

7.8

8.6

8.0

10.7

6.5

14.2

14.9

25.9

19.9

20.2

18.1

21.6

21.8

18.7

24.2

29.5

19.7

15.8

14.8

18.3

14.0

11.8

18.4

18.1

22.3

26.4

35.4

37.1

36.3

33.3

34.6

35.9

25.5

22.3

15.1

20.7

20.0

18.7

23.1

21.1

20.4

18.0

11.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても
Aに力を入れている

どちらかというと
Aに力を入れている

どちらでもない どちらかというと
Bに力を入れている

とても
Bに力を入れている



アルバイトとプライベートのバランス：アルバイト⇔プライベート
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【A】アルバイト 【B】プライベート(趣味・友人との交友など)

【アルバイトとプライベートのバランス（単一回答）】
※ベース：アルバイト就業者

 アルバイト就業者全体では、「アルバイト」よりも「プライベート」のほうに力を入れている人の比率が高い

就業中 562 32.5% 47.8%

高校1年生 144 33.2% 43.2%

高校2年生 208 30.3% 51.8%

高校3年生 210 34.0% 46.8%

【男性】 223 29.6% 49.4%

【女性】 339 34.4% 46.6%

Aに
力を入れている

計

Bに
力を入れている

計

アルバイト就業中・計 10.3

9.0

11.6

9.8

10.3

10.3

22.2

24.2

18.7

24.2

19.3

24.1

19.8

23.6

17.9

19.1

21.0

19.0

32.7

30.0

34.6

32.6

32.3

32.9

15.1

13.2

17.2

14.2

17.1

13.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても
Aに力を入れている

どちらかというと
Aに力を入れている

どちらでもない どちらかというと
Bに力を入れている

とても
Bに力を入れている



アルバイト就業の目的
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【アルバイトをする目的（複数回答）】
※ベース：アルバイト就業者＋アルバイト意向者

 高校生全体では「貯金をするため」「趣味のため」「社会経験を積むため」「自分の生活費のため」の順に高いスコアとなっている
 【アルバイト就業者】では「家族の生活費のため」「授業料を払うため」がそれぞれ1割前後みられる
 【アルバイト就業者】を性別でみると、女子は男子よりも「貯金をするため」で大きく上回る点が特徴的

※全体で降順ソート

n=

貯
金
を
す
る
た
め

趣
味
の
た
め

社
会
経
験
を
積
む
た

め 自
分
の
生
活
費
の
た

め ス
キ
ル
を
身
に
つ
け

る
た
め

将
来
の
キ
ャ
リ
ア
の

た
め

時
間
を
有
効
に
使
い

た
い
た
め

交
際
費
の
た
め

人
と
の
交
流
・
出
会

い
が
欲
し
い
た
め

就
職
活
動
に
活
か
す

た
め

家
族
の
生
活
費
の
た

め 授
業
料
を
払
う
た
め

習
い
事
の
た
め

そ
の
他

全体 1,708 66.7 48.5 30.3 29.9 18.9 18.6 15.3 15.0 14.9 13.3 12.1 7.6 3.5 1.0
就業中 562 58.0 49.1 25.5 30.2 13.6 16.7 16.8 14.3 10.3 12.1 11.1 9.2 3.7 1.2

高校1年生 144 59.1 54.0 24.2 23.9 16.0 17.3 13.6 11.8 9.4 11.1 13.7 7.8 3.3 1.4
高校2年生 208 61.1 46.2 25.1 28.9 11.3 18.0 15.9 15.7 8.8 7.7 8.9 8.9 4.8 1.8
高校3年生 210 54.2 48.7 26.9 35.7 14.4 15.2 19.8 14.7 12.4 17.1 11.4 10.6 3.0 0.6
【男性】 223 50.8 44.6 27.5 28.5 13.6 16.2 17.1 13.8 8.3 15.7 10.4 9.9 3.3 1.3
【女性】 339 62.7 52.1 24.2 31.3 13.7 17.1 16.6 14.7 11.6 9.7 11.5 8.8 4.0 1.2

非就業 1,147 70.9 48.3 32.6 29.8 21.5 19.5 14.6 15.4 17.1 13.9 12.6 6.8 3.4 1.0
アルバイト経験あり 399 70.8 45.4 27.2 29.1 14.2 18.1 14.2 13.4 15.3 7.9 11.7 7.3 5.9 0.3
アルバイト経験なし 747 71.0 49.8 35.4 30.2 25.4 20.2 14.8 16.4 18.0 17.1 13.1 6.5 2.0 1.3

※n=30未満の場合、グレーアウト (%)

アルバイト就業中・計

アルバイト非就業・計

66.7

48.5

30.3 29.9

18.9 18.6
15.3 15.0 14.9 13.3 12.1

7.6
3.5

1.0
0%

20%

40%

60%

80%
全体 アルバイト就業中・計 アルバイト非就業・計

全体と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い



やりがい
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【アルバイトとして働く中で、やりがいを感じるとき（複数回答）】
※ベース：アルバイト就業者

 アルバイト就業者全体では「感謝の言葉をもらったとき」「自分の成長を感じたとき」「仕事の成果を褒められたとき」の順にTOP3
 これら上位項目は、男子よりも女子のほうがより高い

※現アルバイト就業中・計で降順ソート

n=

感
謝
の
言
葉
を
も

ら
っ
た
と
き

自
分
の
成
長
を
感
じ

た
と
き

仕
事
の
成
果
を
褒
め

ら
れ
た
と
き

仲
間
と
楽
し
く
仕
事

が
で
き
た
と
き

給
料
が
上
が
っ
た
と

き 目
標
を
達
成
で
き
た

と
き

さ
ま
ざ
ま
な
仕
事
を

経
験
で
き
た
と
き

責
任
あ
る
仕
事
を
任

せ
ら
れ
た
と
き

得
意
な
こ
と
が
活
か

せ
た
と
き

尊
敬
で
き
る
人
と
一

緒
に
仕
事
が
で
き
た

と
き

チ
ー
ム
で
仕
事
を
や

り
遂
げ
た
と
き

社
会
的
意
義
を
感
じ

ら
れ
た
と
き

あ
こ
が
れ
の
職
場
や

環
境
で
働
い
て
い
る

と
感
じ
た
と
き

裁
量
や
権
限
を
与
え

て
も
ら
え
た
と
き

後
輩
の
成
長
を
感
じ

た
と
き

そ
の
他

や
り
が
い
は
な
い

就業中 562 38.1 29.7 29.6 25.0 23.2 20.5 15.1 13.8 11.9 8.4 7.4 6.1 5.2 3.9 3.3 1.3 14.2
高校1年生 144 35.3 27.8 28.9 24.5 16.5 22.1 15.2 14.8 11.4 8.3 5.8 6.4 7.5 3.1 2.0 1.8 13.9
高校2年生 208 37.6 34.1 31.5 26.7 27.1 19.2 17.5 15.7 11.9 8.7 7.1 4.9 4.7 3.2 4.0 1.3 13.1
高校3年生 210 40.5 26.7 28.3 23.6 24.0 20.6 12.6 11.3 12.2 8.3 8.6 7.0 4.1 5.0 3.6 0.9 15.6
【男性】 223 31.6 27.5 24.7 19.8 23.5 23.2 13.9 15.5 12.4 10.0 9.3 6.2 5.3 4.1 4.2 0.5 15.0
【女性】 339 42.4 31.2 32.9 28.4 23.0 18.7 15.9 12.8 11.6 7.4 6.1 5.9 5.1 3.7 2.7 1.8 13.7

※n=30未満の場合、グレーアウト (%)

アルバイト就業中・計

38.1

29.7 29.6
25.0

23.2
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10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い



［ デ ー タ 編 ］ 2 - 5
ア ル バ イ ト探 し に関す る
意識 ・実態



利用媒体：参考にするもの
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【アルバイトを探す際に参考にするもの（複数回答）】
※ベース：アルバイト就業者＋アルバイト意向者

 高校生全体では「スマートフォンの求人アプリ」が最も高く「インターネットの求人情報サービス」 「友人からの紹介」と続く
 「スマートフォンの求人アプリ」は、【アルバイト就業者】の高校1年生と女子でやや高め。また「友人からの紹介」は【アルバイト就業者】の高校2年生でやや高め

※全体で降順ソート

n=

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
の
求
人
ア
プ
リ

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
求
人
情
報

サ
ー
ビ
ス
サ
イ
ト

友
人
か
ら
の
紹
介

S
N
S

(

F
a
c
e
b
o
o
k
、

T
w
i
t
t
e
r
、

I
n
s
t
a
g
r
a
m
 
な
ど

)

店
舗
の
貼
紙

家
族
の
紹
介

ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク

企
業
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

フ
リ
ー
ペ
ー
パ
ー

駅
・
街
中
の
看
板
や
ポ
ス
タ
ー

テ
レ
ビ
C
M

学
校
か
ら
の
紹
介

新
聞
の
折
込
チ
ラ
シ

ポ
ス
ト
に
投
函
さ
れ
て
い
る
チ
ラ

シ 新
聞
の
求
人
欄

そ
の
他

特
に
な
し

全体 1,708 39.6 29.6 28.3 16.0 15.5 15.0 12.1 11.5 10.2 10.2 10.1 6.3 6.0 4.7 4.5 0.4 16.0
就業中 562 40.0 26.5 26.6 13.9 12.6 13.3 10.4 10.5 8.8 7.0 5.8 4.8 4.9 3.7 4.0 0.4 16.0

高校1年生 144 47.0 24.3 19.4 17.5 15.7 8.2 13.7 10.8 7.7 6.8 6.2 3.3 2.3 2.6 4.6 0.4 14.5
高校2年生 208 37.7 28.2 34.4 15.0 11.0 18.3 8.9 11.3 7.7 8.1 5.9 7.2 6.1 2.4 2.2 0.2 14.1
高校3年生 210 37.5 26.3 23.7 10.4 12.0 12.0 9.7 9.5 10.7 6.1 5.5 3.4 5.5 5.6 5.3 0.6 18.8
【男性】 223 32.1 21.8 25.6 10.8 13.5 12.6 13.5 10.3 8.6 7.9 6.8 5.9 6.7 2.9 5.5 - 19.9
【女性】 339 45.2 29.6 27.2 16.0 12.0 13.8 8.4 10.6 9.0 6.4 5.2 4.1 3.7 4.2 3.0 0.6 13.4

非就業 1,147 39.5 31.1 29.1 17.0 17.0 15.8 12.9 12.0 10.9 11.8 12.2 7.1 6.5 5.1 4.7 0.4 16.0
アルバイト経験あり 399 43.1 31.9 29.5 12.8 13.8 15.3 10.0 12.3 9.1 11.2 10.8 5.8 3.8 3.3 3.6 0.2 11.7
アルバイト経験なし 747 37.5 30.7 28.9 19.3 18.7 16.0 14.5 11.8 11.9 12.1 12.9 7.7 7.9 6.1 5.4 0.5 18.3

※n=30未満の場合、グレーアウト (%)

アルバイト就業中・計

アルバイト非就業・計

39.6

29.6 28.3
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0.4

16.0

0%

10%

20%

30%

40%

50%
全体

全体と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い



勤務地選択で重視すること

【アルバイトの勤務地を選ぶときに重視すること（複数回答）】
※ベース：アルバイト就業者＋アルバイト意向者

 アルバイトの勤務地を選ぶときに重視することについて、高校生全体では「家から近いこと」が最も高く58.4％、次いで「自転車・バイクで通勤できること」が
34.2％「交通費が支給されること」が31.3％と続く

 【アルバイト就業者】を男女で比較すると「家から近いこと」「交通費が支給されること」「通学定期券の範囲内であること」「電車・バスなど公共交通機関で通勤
できること」などは、男子よりも女子のほうが高い

※全体で降順ソート

n=

家
か
ら
近
い
こ
と

自
転
車
・
バ
イ
ク
で

通
勤
で
き
る
こ
と

交
通
費
が
支
給
さ
れ

る
こ
と

徒
歩
で
通
勤
で
き
る

こ
と

通
学
定
期
券
の
範
囲

内
で
あ
る
こ
と

電
車
・
バ
ス
な
ど
公

共
交
通
機
関
で
通
勤

で
き
る
こ
と

学
校
か
ら
近
い
こ
と

学
校
か
ら
遠
い
こ
と

そ
の
他

重
視
す
る
こ
と
は
な

い

全体 1,708 58.4 34.2 31.3 22.3 20.6 19.8 15.9 8.4 1.8 9.1
就業中 562 56.5 31.1 25.5 22.1 16.3 16.5 14.1 7.2 1.9 9.4

高校1年生 144 51.8 32.0 22.2 23.3 15.1 14.7 10.8 6.7 3.1 9.9
高校2年生 208 57.5 29.6 26.6 20.6 17.0 17.4 17.4 9.1 1.0 8.2
高校3年生 210 58.8 32.0 26.8 22.8 16.4 16.7 13.0 5.6 1.9 10.3
【男性】 223 51.2 33.7 21.6 19.9 12.3 12.1 13.7 6.0 0.8 13.3
【女性】 339 60.0 29.4 28.1 23.6 18.9 19.3 14.3 8.0 2.6 6.8

非就業 1,147 59.4 35.7 34.1 22.4 22.7 21.4 16.8 9.0 1.7 9.0
アルバイト経験あり 399 63.2 36.8 33.5 24.7 21.2 21.5 15.7 9.4 1.9 5.4
アルバイト経験なし 747 57.3 35.2 34.4 21.2 23.5 21.4 17.3 8.8 1.6 10.8

※n=30未満の場合、グレーアウト (%)

アルバイト就業中・計

アルバイト非就業・計
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34.2
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9.1
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20%

40%
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80%
全体 アルバイト就業中・計 アルバイト非就業・計

全体と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い
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仕事探しの重視点：決定打となった条件
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【現在のアルバイト先を決める際に決定打となった条件（複数回答）】
※ベース：アルバイト就業者

 アルバイト就業者全体では、「高校生採用に積極的である」「シフトの融通がきく」「未経験でもできる仕事である」「給与が高い」などの重視度が特に高い

※現アルバイト就業中・計で降順ソート

n=

高
校
生
採
用
に
積
極
的
で
あ

る シ
フ
ト
の
融
通
が
き
く

未
経
験
で
も
で
き
る
仕
事
で

あ
る

給
与
が
高
い

短
時
間
・
少
日
数
で
い
い

交
通
の
便
が
良
い

(

駅
チ

カ
、
駐
車
場
あ
り
等

)

短
期
で
ア
ル
バ
イ
ト
が
で
き

る ま
か
な
い
、
社
割
販
売
、
社

員
寮
な
ど
が
あ
る

残
業
な
し

職
場
の
雰
囲
気
が
楽
し
い
、

ア
ッ
ト
ホ
ー
ム
な
職
場

希
望
の
職
種
で
あ
る

楽
な
仕
事
で
あ
る

お
し
ゃ
れ
な
職
場
、
イ
メ
ー

ジ
の
い
い
企
業

経
験
を
活
か
せ
る

専
門
ス
キ
ル
が
身
に
つ
く

研
修
・
フ
ォ
ロ
ー
の
手
厚
さ

日
払
い
週
払
い
が
あ
る

将
来
の
求
職
活
動
に
役
立
つ

職
場
の
人
間
関
係
が
ド
ラ
イ

で
わ
ず
ら
わ
し
く
な
い

設
備
が
充
実
し
て
い
る

昇
給
・
正
社
員
登
用
の
制
度

が
あ
る

資
格
取
得
の
支
援
を
し
て
い

る 家
事
へ
の
理
解
が
あ
る

子
育
て
へ
の
理
解
が
あ
る

託
児
所
あ
り

介
護
へ
の
理
解
が
あ
る

そ
の
他

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

就業中 562 30.3 26.0 22.1 20.9 14.5 11.8 10.6 8.7 8.4 7.9 7.8 7.0 4.0 3.9 3.4 3.3 3.2 3.1 2.7 2.6 2.5 2.0 1.1 0.9 0.6 0.4 2.9 15.9
高校1年生 144 34.2 27.0 24.3 21.4 13.4 12.4 11.9 7.7 11.5 8.4 7.4 6.4 3.6 3.8 4.4 2.9 3.1 5.6 2.9 3.3 2.6 3.2 2.3 - - 0.6 2.7 15.4
高校2年生 208 31.4 26.7 23.7 19.6 16.4 12.7 11.7 8.7 8.2 8.4 7.3 8.1 4.8 3.1 3.2 2.7 3.9 1.5 1.8 2.4 2.7 1.0 0.2 1.0 0.6 0.4 2.9 14.4
高校3年生 210 26.5 24.6 18.8 21.9 13.4 10.7 8.5 9.4 6.5 7.0 8.6 6.2 3.5 4.8 2.8 4.1 2.5 2.9 3.4 2.2 2.2 2.1 1.3 1.5 1.0 0.2 3.1 17.7
【男性】 223 23.8 22.1 18.1 17.7 12.1 7.2 10.1 6.5 9.9 5.3 8.0 4.7 3.7 3.4 4.5 2.1 2.7 2.2 1.2 1.6 2.1 3.6 0.9 1.4 0.8 0.4 2.6 21.7
【女性】 339 34.6 28.6 24.7 23.0 16.1 14.9 10.9 10.1 7.5 9.6 7.7 8.5 4.2 4.3 2.6 4.1 3.5 3.7 3.7 3.2 2.8 0.9 1.3 0.6 0.4 0.3 3.1 12.1

※n=30未満の場合、グレーアウト (%)
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仕事探しの重視点：絶対になくてはならない条件
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【今後アルバイトを探す際に「絶対になくてはならない条件」（複数回答）】
※ベース：アルバイト就業者＋アルバイト意向者

 高校生全体では「高校生採用に積極的である」 「給与が高い」 「シフトの融通がきく」 「未経験でもできる仕事である」の順で高いスコアとなっている
 【アルバイト就業者】と【アルバイト非就業者】で比較すると【アルバイト非就業者】の方が全体的に高いスコアとなっており、アルバイトを探す際に
重視する条件が多い傾向

※全体で降順ソート

n=

高
校
生
採
用
に
積
極
的
で
あ

る 給
与
が
高
い

シ
フ
ト
の
融
通
が
き
く

未
経
験
で
も
で
き
る
仕
事
で

あ
る

短
時
間
・
少
日
数
で
い
い

短
期
で
ア
ル
バ
イ
ト
が
で
き

る 交
通
の
便
が
良
い

(

駅
チ

カ
、
駐
車
場
あ
り
等

)

残
業
な
し

職
場
の
雰
囲
気
が
楽
し
い
、

ア
ッ
ト
ホ
ー
ム
な
職
場

希
望
の
職
種
で
あ
る

楽
な
仕
事
で
あ
る

職
場
の
人
間
関
係
が
ド
ラ
イ

で
わ
ず
ら
わ
し
く
な
い

日
払
い
週
払
い
が
あ
る

ま
か
な
い
、
社
割
販
売
、
社

員
寮
な
ど
が
あ
る

研
修
・
フ
ォ
ロ
ー
の
手
厚
さ

設
備
が
充
実
し
て
い
る

経
験
を
活
か
せ
る

お
し
ゃ
れ
な
職
場
、
イ
メ
ー

ジ
の
い
い
企
業

将
来
の
求
職
活
動
に
役
立
つ

専
門
ス
キ
ル
が
身
に
つ
く

昇
給
・
正
社
員
登
用
の
制
度

が
あ
る

資
格
取
得
の
支
援
を
し
て
い

る 家
事
へ
の
理
解
が
あ
る

介
護
へ
の
理
解
が
あ
る

子
育
て
へ
の
理
解
が
あ
る

託
児
所
あ
り

そ
の
他

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

全体 1,708 35.8 33.1 31.7 30.3 20.7 20.1 17.1 16.8 16.3 13.0 11.1 10.2 9.5 9.5 9.3 8.1 7.3 6.0 5.8 4.9 3.8 2.9 1.9 1.3 1.2 0.6 0.8 11.9
就業中 562 29.7 22.9 29.1 19.2 12.5 8.4 11.4 8.5 8.6 6.3 6.7 4.8 3.6 6.7 4.7 3.7 3.7 3.1 3.5 2.2 3.2 1.9 1.8 1.5 1.3 0.6 0.4 17.2

高校1年生 144 34.9 25.0 27.5 20.1 9.0 10.0 11.8 12.8 9.2 6.4 4.7 6.1 3.3 8.3 4.2 4.6 4.2 2.9 4.0 2.4 3.1 2.7 2.9 2.0 1.4 1.5 0.5 14.7
高校2年生 208 32.9 20.9 32.7 19.6 17.2 10.1 11.2 8.0 8.3 6.2 8.8 3.8 4.4 5.9 5.5 3.2 2.8 2.7 2.8 2.1 2.7 0.9 2.1 1.5 1.1 0.2 0.2 15.9
高校3年生 210 22.9 23.4 26.6 18.1 10.3 5.6 11.4 6.1 8.5 6.4 5.9 5.0 3.0 6.5 4.1 3.6 4.5 3.6 3.9 2.0 3.6 2.3 0.8 1.1 1.5 0.5 0.7 20.1
【男性】 223 25.1 20.8 25.6 17.6 12.1 8.2 8.7 7.8 8.0 7.5 6.4 4.8 3.7 6.2 4.9 5.3 4.4 3.5 4.5 2.7 4.8 2.4 1.8 2.4 1.5 1.0 0.5 22.4
【女性】 339 32.7 24.3 31.3 20.2 12.8 8.5 13.2 8.9 9.0 5.5 6.8 4.9 3.5 7.1 4.5 2.6 3.3 2.8 2.9 1.8 2.1 1.6 1.9 0.9 1.2 0.4 0.4 13.7

非就業 1,147 38.8 38.1 33.1 35.7 24.7 25.8 19.9 20.9 20.0 16.2 13.2 12.8 12.5 10.8 11.5 10.3 9.0 7.4 7.0 6.3 4.1 3.5 2.0 1.2 1.1 0.5 1.0 9.3
アルバイト経験あり 399 38.2 36.4 34.4 31.7 27.4 26.6 19.1 15.1 16.1 12.3 16.8 8.5 11.5 6.9 8.9 6.7 5.1 4.8 6.4 4.5 4.0 1.4 1.2 0.4 0.8 0.2 0.5 6.0
アルバイト経験なし 747 39.2 38.9 32.4 37.8 23.2 25.4 20.3 24.0 22.2 18.3 11.4 15.1 13.0 12.8 12.9 12.1 11.1 8.8 7.3 7.3 4.1 4.6 2.4 1.7 1.2 0.7 1.2 11.1

※n=30未満の場合、グレーアウト (%)

アルバイト就業中・計

アルバイト非就業・計

35.8
33.1

31.7
30.3

20.7 20.1

17.1 16.8 16.3

13.0
11.1 10.2 9.5 9.5 9.3

8.1 7.3
6.0 5.8 4.9 3.8 2.9 1.9 1.3 1.2 0.6 0.8

11.9

0%

10%

20%

30%

40%
全体 アルバイト就業中・計 アルバイト非就業・計

全体と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い



理想のアルバイト先：高校生の多い職場⇔少ない職場
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【理想のアルバイト先：高校生の多い職場⇔少ない職場（単一回答）】
※ベース：アルバイト就業者＋アルバイト意向者

【A】高校生の多い職場である 【B】高校生の少ない職場である

 全体では「高校生の少ない職場」よりも「高校生の多い職場」のほうが理想的。特に【アルバイト就業者】の男子でその傾向が強い
 一方、【アルバイト就業者】の女子は「高校生の多い職場」と「高校生の少ない職場」がほぼ拮抗

全体 1,708 46.5% 25.7%

就業中 562 42.1% 31.3%

高校1年生 144 43.2% 27.2%

高校2年生 208 41.6% 31.7%

高校3年生 210 42.0% 33.7%

【男性】 223 48.2% 22.8%

【女性】 339 38.2% 36.9%

非就業 1,147 48.7% 23.0%

アルバイト経験あり 399 49.5% 25.1%

アルバイト経験なし 747 48.3% 21.8%

アルバイト非就業・計

Aに
当てはまる
計

Bに
当てはまる
計

アルバイト就業中・計

15.6

15.1

18.5

13.3

14.6

17.6

13.5

15.9

17.2

15.2

30.9

27.0

24.7

28.3

27.4

30.6

24.7

32.8

32.3

33.1

27.8

26.5

29.7

26.7

24.2

29.1

24.9

28.4

25.4

30.0

16.1

17.2

16.0

15.9

19.3

12.5

20.3

15.5

16.8

14.8

9.6

14.1

11.2

15.8

14.4

10.3

16.6

7.5

8.3

7.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても
もAに当てはまる

どちらかというと
Aに当てはまる

どちらとも
いえない

どちらかというと
Bに当てはまる

とても
Bに当てはまる



理想のアルバイト先：プライベートの付き合いが多い職場⇔少ない職場
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【理想のアルバイト先：プライベートの付き合いが多い職場⇔プライベートの付き合いが少ない職場（単一回答）】
※ベース：アルバイト就業者＋アルバイト意向者

【A】プライベートの付き合いが多い職場である 【B】プライベートの付き合いが少ない職場である

 全体では「プライベートの付き合いが多い職場」よりも「プライベートの付き合いが少ない職場」のほうが理想的
 【アルバイト就業者】を学年別でみると、高学年になるほど「プライベートの付き合いが多い職場」が若干増加する
 【アルバイト非就業者】のアルバイト未経験者では、両者のスコアがほぼ拮抗

全体 1,708 29.9% 41.9%

就業中 562 26.5% 45.7%

高校1年生 144 23.4% 46.7%

高校2年生 208 26.7% 46.3%

高校3年生 210 28.5% 44.2%

【男性】 223 27.1% 44.2%

【女性】 339 26.2% 46.6%

非就業 1,147 31.6% 40.1%

アルバイト経験あり 399 27.5% 43.8%

アルバイト経験なし 747 33.7% 38.1%

アルバイト非就業・計

Aに
当てはまる
計

Bに
当てはまる
計

アルバイト就業中・計

9.1

9.4

8.6

9.2

10.2

10.2

8.9

9.0

8.0

9.5

20.8

17.1

14.8

17.5

18.3

16.9

17.3

22.6

19.5

24.2

28.2

27.8

29.9

27.0

27.2

28.7

27.3

28.4

28.6

28.3

25.0

23.9

26.3

23.6

22.5

26.6

22.1

25.5

30.0

23.1

16.9

21.8

20.4

22.7

21.7

17.6

24.5

14.6

13.8

15.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても
もAに当てはまる

どちらかというと
Aに当てはまる

どちらとも
いえない

どちらかというと
Bに当てはまる

とても
Bに当てはまる



理想のアルバイト先：忙しい職場⇔暇な職場
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【理想のアルバイト先：忙しい職場⇔暇な職場（単一回答）】
※ベース：アルバイト就業者＋アルバイト意向者

【A】忙しい職場である 【B】暇な職場である

 全体では「暇な職場」よりも「忙しい職場」のほうが理想的
 【就業状況別】でみると【アルバイト就業者】は「忙しい職場」の方が理想的だが、【アルバイト非就業者】は「暇な職場」の方が理想的
 とくに【アルバイト非就業者】のうち【アルバイト経験者】は「暇な職場」を理想的と感じる比率が高い

全体 1,708 36.0% 28.3%

就業中 562 47.6% 18.9%

高校1年生 144 47.7% 18.3%

高校2年生 208 46.1% 19.1%

高校3年生 210 49.1% 19.3%

【男性】 223 47.3% 17.4%

【女性】 339 47.9% 20.0%

非就業 1,147 30.3% 32.8%

アルバイト経験あり 399 31.0% 37.2%

アルバイト経験なし 747 29.9% 30.5%

アルバイト非就業・計

Aに
当てはまる
計

Bに
当てはまる
計

アルバイト就業中・計

9.8

16.6

18.6

13.6

18.2

16.3

16.8

6.5

7.2

6.1

26.2

31.0

29.1

32.5

30.9

31.0

31.1

23.8

23.8

23.8

35.7

33.4

33.9

34.9

31.7

35.4

32.2

36.8

31.8

39.5

21.6

14.7

14.3

13.7

16.1

14.3

15.1

24.9

26.2

24.2

6.7

4.2

4.0

5.4

3.2

3.1

4.9

7.9

11.0

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても
もAに当てはまる

どちらかというと
Aに当てはまる

どちらとも
いえない

どちらかというと
Bに当てはまる

とても
Bに当てはまる



理想のアルバイト先：裁量権がある⇔業務範囲が決まっている
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【理想のアルバイト先：裁量権がある⇔業務範囲が決まっている（単一回答）】
※ベース：アルバイト就業者＋アルバイト意向者

【A】裁量権がある 【B】業務範囲が決まっている

 全体では「裁量権がある」よりも「業務範囲が決まっている」のほうが理想的
 【アルバイト就業者】を学年別で見ると高学年になるほど「業務範囲が決まっている」が増加する

全体 1,708 15.1% 39.6%

就業中 562 15.7% 36.1%

高校1年生 144 17.5% 33.4%

高校2年生 208 15.9% 34.8%

高校3年生 210 14.5% 39.2%

【男性】 223 19.4% 37.0%

【女性】 339 13.4% 35.5%

非就業 1,147 14.7% 41.4%

アルバイト経験有あり 399 14.8% 40.1%

アルバイト経験なし 747 14.7% 42.0%

アルバイト非就業・計

Aに
当てはまる
計

Bに
当てはまる
計

アルバイト就業中・計

4.2

3.7

3.3

4.2

3.5

5.6

2.5

4.4

3.7

4.8

10.9

12.0

14.2

11.7

11.0

13.8

10.9

10.3

11.1

9.9

45.3

48.1

49.1

49.3

46.2

43.7

51.0

43.9

45.1

43.3

29.9

24.4

25.2

23.1

25.2

22.8

25.5

32.6

30.4

33.7

9.7

11.7

8.2

11.7

14.0

14.2

10.0

8.8

9.7

8.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても
もAに当てはまる

どちらかというと
Aに当てはまる

どちらとも
いえない

どちらかというと
Bに当てはまる

とても
Bに当てはまる



アルバイトを探した際の就職意識：小分類
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【アルバイト探しをした際に、将来の就職を意識した項目（複数回答）】
※ベース：アルバイト就業者

 アルバイト就業者全体では、「挨拶や接客ができるようになる」「正しい言葉遣いができるようになる」「社会経験を積むことができる」といった意識が特に強い
 アルバイト就業者の約3人に2人（64.1％）は「アルバイトを探した際に将来の就職を意識している」
 【自分自身のスキル】に関する項目は、他の項目に比べ低めになっている

※各カテゴリについて現アルバイト就業中・計で降順ソート

n=

効
率
的
に
物
事
を
す
す
め

る
こ
と
が
で
き
る
よ
う
に

な
る

情
報
処
理
能
力
を
高
め
る

こ
と
が
で
き
る
よ
う
に
な

る エ
ク
セ
ル
や
ワ
ー
ド
な
ど

P
C
の
実
務
的
な
ス
キ
ル

が
身
に
つ
く

プ
レ
ゼ
ン
テ
ー
シ
ョ
ン
能

力
が
磨
か
れ
る

挨
拶
や
接
客
が
で
き
る
よ

う
に
な
る

正
し
い
言
葉
遣
い
が
で
き

る
よ
う
に
な
る

臨
機
応
変
な
対
応
が
で
き

る
よ
う
に
な
る

社
会
経
験
を
積
む
こ
と
が

で
き
る

職
場
を
体
験
で
き
る

自
分
に
向
い
て
い
る
仕
事

か
ど
う
か
わ
か
る
よ
う
に

な
る

ア
ル
バ
イ
ト
先
が
就
職
活

動
で
優
位
に
は
た
ら
く
こ

と そ
の
他

就
職
活
動
を
意
識
し
て
ア

ル
バ
イ
ト
の
要
件
を
検
討

し
な
い

就業中 562 13.3 6.7 4.8 3.8 30.4 26.9 16.9 26.6 17.1 13.2 5.7 0.3 35.9
高校1年生 144 14.4 6.6 4.2 3.0 28.6 28.2 16.7 24.8 19.3 15.3 3.6 0.4 35.1
高校2年生 208 11.7 5.8 4.6 4.5 32.2 24.8 16.9 25.5 15.9 13.3 5.0 0.4 35.9
高校3年生 210 14.1 7.6 5.3 3.7 29.9 28.2 17.1 28.8 16.7 11.8 7.8 0.2 36.3
【男性】 223 15.9 10.4 8.2 5.4 27.6 24.4 15.7 28.9 16.7 13.0 6.8 0.4 34.7
【女性】 339 11.6 4.2 2.5 2.8 32.3 28.6 17.7 25.0 17.3 13.4 4.9 0.3 36.6

※n=30未満の場合、グレーアウト (%)

その他

アルバイト就業中・計

自分自身のスキル 対人関係のスキル
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10pt以上高い
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アルバイトを始める際の不安要素
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【新しくアルバイトを始める際に、不安なこと（複数回答）】
※ベース：アルバイト就業者＋アルバイト意向者

 高校生全体では「学業と両立できるか」「職場の人間関係」「急な休みに対応してくれるか」がTOP3
 【就業状況別】でみると【アルバイト非就業者】は【アルバイト就業者】よりも何かしらの不安を感じている割合が高く、【性別】では男子よりも女子の方が高い

※全体で降順ソート

n=

学
業
と
両
立
で
き
る
か

職
場
の
人
間
関
係

急
な
休
み
に
対
応
し
て
く
れ
る
か

仕
事
を
覚
え
ら
れ
る
か

や
め
に
く
く
な
い
か

上
司
の
人
柄

時
給
が
高
い
か

仕
事
が
き
つ
く
な
い
か

自
分
が
頑
張
れ
る
か

職
場
の
雰
囲
気
が
自
分
に
合
う
か

仲
間
と
楽
し
く
仕
事
が
で
き
る
か

シ
フ
ト
の
融
通

シ
フ
ト
の
急
な
変
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が
な
い
か

ち
ゃ
ん
と
お
金
を
も
ら
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と
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き
る
か

責
任
が
重
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な
い
か

仕
事
が
好
き
に
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か

募
集
時
に
明
記
さ
れ
て
い
た
条
件

と
実
際
の
条
件
が
違
わ
な
い
か

コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
が
あ
る
か

言
葉
遣
い
が
大
丈
夫
か

期
待
に
応
え
る
こ
と
が
で
き
る
か

今
ま
で
に
経
験
の
な
い
仕
事
ば
か

り
さ
せ
ら
れ
な
い
か

従
業
員
の
年
齢
層

子
育
て
・
学
業
な
ど
と
の
両
立
に

理
解
が
あ
る
か

肉
体
労
働
で
あ
る
か

家
事
と
両
立
で
き
る
か

介
護
と
両
立
で
き
る
か

子
育
て
と
両
立
で
き
る
か

そ
の
他

不
安
な
こ
と
は
な
い

全体 1,708 39.3 33.2 31.3 30.9 30.7 30.4 29.1 28.6 27.7 27.4 27.4 27.0 23.1 22.3 21.4 19.4 18.7 18.7 16.9 16.3 12.7 12.2 10.9 9.2 4.0 1.6 1.5 0.2 9.7
就業中 562 35.0 31.1 25.3 32.0 24.8 27.4 25.1 28.2 27.9 23.9 24.0 29.5 19.6 17.5 16.3 20.1 14.7 17.6 15.8 14.4 10.1 13.1 8.1 7.5 2.7 1.7 1.1 - 12.1

高校1年生 144 36.2 29.7 24.2 34.6 23.3 27.6 25.4 25.1 27.3 21.3 21.4 24.2 17.0 18.4 16.3 18.1 16.8 16.3 18.9 17.3 12.2 11.8 7.1 3.8 0.9 2.3 0.6 - 10.8
高校2年生 208 38.8 29.1 30.1 33.8 29.3 27.9 26.8 31.3 27.6 23.1 25.9 34.1 20.5 17.7 19.1 22.2 13.2 14.8 15.2 11.6 9.0 15.2 9.2 10.2 1.6 0.9 0.7 - 11.7
高校3年生 210 30.3 34.1 21.4 28.4 21.2 26.6 23.1 27.2 28.6 26.5 23.8 28.5 20.4 16.7 13.5 19.4 14.6 21.2 14.2 15.1 9.8 12.0 7.8 7.3 5.1 2.0 1.8 - 13.3
【男性】 223 27.0 23.0 18.4 24.3 19.8 21.5 18.6 25.3 21.3 16.0 16.5 21.9 14.8 14.6 14.8 17.6 10.8 17.1 13.7 11.3 7.9 10.5 6.4 7.2 3.4 2.5 1.7 - 17.0
【女性】 339 40.2 36.4 29.9 37.1 28.1 31.2 29.4 30.1 32.3 29.1 28.8 34.4 22.7 19.4 17.3 21.7 17.2 17.9 17.1 16.4 11.5 14.9 9.3 7.7 2.3 1.1 0.7 - 8.8

非就業 1,147 41.4 34.2 34.3 30.4 33.7 31.9 31.1 28.9 27.5 29.1 29.2 25.8 24.8 24.7 23.8 19.1 20.7 19.2 17.5 17.3 13.9 11.7 12.2 10.0 4.6 1.6 1.6 0.2 8.6
アルバイト経験あり 399 35.5 29.2 28.8 26.5 29.6 26.4 30.9 29.5 27.4 27.8 28.9 27.9 19.7 18.7 18.8 19.6 16.4 15.6 12.6 11.2 12.5 11.0 11.9 8.7 5.1 1.2 1.3 0.2 6.7
アルバイト経験なし 747 44.6 36.8 37.2 32.4 35.8 34.9 31.2 28.5 27.6 29.7 29.3 24.7 27.5 27.9 26.5 18.7 23.0 21.2 20.1 20.5 14.7 12.1 12.4 10.7 4.3 1.9 1.8 0.3 9.6

※n=30未満の場合、グレーアウト (%)

アルバイト就業中・計
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親のアルバイト関与有無
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【アルバイト先を決定する際の親の関与（複数回答）】
※ベース：アルバイト就業者＋経験者

 全体では「アルバイト先を決めるときに親の許可をもらった」「アルバイト許可証を発行するために親の許可をもらった」がいずれも3割以上
 「アルバイト許可証を発行するために親の許可をもらった」は、【アルバイト就業者】の高校1年生および男子でやや高め
 全体として8割弱がアルバイト先を決定する際に何かしらの親の関与があった

※全体で降順ソート

n=

ア
ル
バ
イ
ト
先
を
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と
き
に
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可
を
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っ

た ア
ル
バ
イ
ト
許
可

証
を
発
行
す
る
た

め
に
親
の
許
可
を

も
ら
っ
た

ア
ル
バ
イ
ト
先
を

決
め
る
と
き
に
親

の
意
見
を
参
考
に

し
た

ア
ル
バ
イ
ト
先
を

決
め
る
と
き
に
親

の
意
見
は
参
考
に

し
て
い
な
い

親
が
紹
介
し
て
き

た
ア
ル
バ
イ
ト
を

し
て
い
る

ア
ル
バ
イ
ト
先
を

決
め
る
と
き
に
親

の
許
可
は
も
ら
っ

て
い
な
い

そ
の
他

当
て
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も
の

は
な
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全体 1,032 34.4 31.7 25.7 7.7 7.1 5.9 0.2 21.7
就業中 562 35.9 35.2 25.6 8.0 7.3 5.8 0.4 17.5

高校1年生 144 38.4 39.2 26.5 5.0 9.9 4.3 0.8 13.3
高校2年生 208 36.8 33.6 26.2 7.5 6.7 6.1 0.2 19.1
高校3年生 210 33.4 34.2 24.4 10.5 6.1 6.6 0.5 18.8
【男性】 223 35.1 37.4 22.3 7.1 5.5 5.0 0.4 22.0
【女性】 339 36.5 33.8 27.8 8.6 8.5 6.4 0.4 14.6

非就業 アルバイト経験あり 470 32.5 27.5 25.8 7.3 6.8 5.9 - 26.7
※n=30未満の場合、グレーアウト (%)
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応募社数
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【直近でアルバイト探しをした際の応募社数（単一回答）】
※ベース：アルバイト就業者＋経験者かつ「応募したことはない」を除く

 全体では「単願で応募した(1社のみ)」が75.8％を占め、「2社以上」は4分の1未満
 「併願で応募した（2社）」は【アルバイト就業者】のうち高校1年生でやや高め

n=

単
願
で
応
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し
た

(

1
社
の
み

)

併
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し
た

(
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(
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社

)
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願
で
応
募
し
た

(

5
社
以
上

)

全体 779 75.8 15.4 5.2 1.7 1.8
就業中 456 73.7 16.5 5.4 2.7 1.7

高校1年生 125 68.5 20.9 7.0 2.0 1.6
高校2年生 171 74.8 15.4 5.2 1.9 2.7
高校3年生 161 76.6 14.3 4.4 3.9 0.8
【男性】 180 73.7 16.7 5.1 2.6 1.9
【女性】 277 73.7 16.4 5.6 2.7 1.6

非就業 アルバイト経験あり 322 78.8 13.9 4.9 0.3 2.0
※n=30未満の場合、グレーアウト （％）

アルバイト就業中・計
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面接辞退経験と理由
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【面接日程が決まっていたにも関わらず面接に行かなかった経験とその理由（複数回答）】
※ベース：アルバイト就業者+経験者かつ「応募したことはない」を除く

 全体で「面接を辞退したことがある」高校生は約2割で、面接辞退をした理由は「他で仕事が決まったため」
 【アルバイト就業者】を性別でみると、男子より女子の方が「面接辞退をしたことがない」割合が高い

※全体で降順ソート

n=

他で仕事が決まっ
たため

面接に行くのが面
倒になったため

応募先企業(店
舗)の応募の際の
対応が悪かったた

め

急遽都合が悪く
なったが連絡先が
わからなかったため

面接地がわからな
かったため その他 面接辞退をした経

験はない

全体 861 9.1 6.0 2.7 2.5 1.9 1.2 79.3
就業中 475 12.7 6.4 3.2 3.3 2.7 0.8 74.6

高校1年生 123 13.8 3.8 3.0 5.8 1.4 1.6 73.2
高校2年生 177 9.0 5.4 2.7 2.4 2.2 0.2 79.8
高校3年生 174 15.6 9.4 4.0 2.5 4.2 0.9 70.4
【男性】 183 20.2 5.5 3.5 3.6 3.2 - 69.6
【女性】 291 7.9 7.0 3.1 3.1 2.4 1.4 77.8

非就業 386 4.6 5.4 2.0 1.5 0.9 1.6 85.0
※n=30未満の場合、グレーアウト (%)

アルバイト就業中・計
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内定辞退経験と理由
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【内定辞退経験とその理由（複数回答）】
※ベース：アルバイト就業者+経験者かつ「応募したことはない」を除く

 全体で「内定を辞退したことがある」高校生は2割弱で内定辞退をした理由は「他で仕事が決まったため」
 【アルバイト就業者】を性別でみると男子より女子の方が「内定を辞退したことはない」が高い

※全体で降順ソート

n=

他で仕事が決まっ
たため

求人と仕事内容が
違ったため

面接者の対応が
悪かったため

働いていた人たちの
雰囲気が悪かった

ため

勤務地が清潔でな
かったため その他 内定を辞退した経

験はない

全体 782 8.3 3.7 3.3 2.3 1.7 1.6 81.4
就業中 437 10.2 5.7 4.4 2.8 2.8 1.0 77.0

高校1年生 118 8.5 3.6 3.4 3.3 3.1 1.0 79.9
高校2年生 164 9.9 5.3 5.6 1.3 2.6 1.2 77.3
高校3年生 155 11.9 7.6 4.1 3.9 2.8 0.7 74.5
【男性】 171 13.7 6.8 5.5 3.3 3.2 0.6 71.6
【女性】 266 8.0 4.9 3.7 2.4 2.5 1.2 80.5

非就業 346 5.8 1.1 1.9 1.7 0.4 2.4 87.0
※n=30未満の場合、グレーアウト （％）

アルバイト就業中・計
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［ 参 考 ］

ウ ェ イ ト バ ッ ク集計に つ い て
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ウエイトバック集計について

高校生の就業実態を把握するにあたり、調査結果をより実態に近い形にするために、ウェイトバック集計を行った。

ウェイトバック集計の元となる高校生の実態は、『平成30年 学校基本調査』（文部科学省）を利用した。

『学校基本調査』の調査範囲は、幼稚園、幼保連携型認定こども園、小学校、中学校、義務教育学校、高等
学校、中等教育学校、特別支援学校、大学（短期大学を含む）、高等専門学校、専修学校及び各種学校
であり、毎年、各学校・施設からの報告形式で実施している。
「令和元年調査」は、集計時点で速報値のみ公開であり、学年×性別×地域の集計結果が公開されていないこ
とから直近の「平成30年調査」を利用した。

なお、総務省が実施している『就業構造基本調査』においても、高校生の就業実態が集計されているが、同調査
か世帯調査であることから、高校生の非就業を含む実態把握の視点から本調査においては『平成30年 学校基
本調査』をウェイトバックの元データとして採用している。



計 男 女 高校1年計 男 女 高校2年計 男 女 高校3年計 男 女
TOTAL 100.0% 50.5% 49.5% 33.5% 17.0% 16.5% 33.5% 16.9% 16.6% 33.0% 16.7% 16.3%
北海道 3.9% 1.9% 1.9% 1.3% 0.7% 0.6% 1.3% 0.6% 0.6% 1.3% 0.6% 0.6%
東北 7.2% 3.7% 3.6% 2.4% 1.2% 1.2% 2.4% 1.2% 1.2% 2.4% 1.2% 1.2%
甲信越・北陸 6.8% 3.5% 3.3% 2.3% 1.2% 1.1% 2.3% 1.2% 1.1% 2.3% 1.2% 1.1%
北関東 5.7% 2.9% 2.8% 1.9% 1.0% 0.9% 1.9% 1.0% 0.9% 1.9% 1.0% 0.9%
一都三県 26.2% 13.2% 13.0% 8.9% 4.5% 4.4% 8.7% 4.4% 4.4% 8.6% 4.3% 4.3%
東海 12.4% 6.3% 6.1% 4.1% 2.1% 2.0% 4.1% 2.1% 2.0% 4.1% 2.1% 2.0%
関西 16.7% 8.4% 8.3% 5.6% 2.8% 2.8% 5.6% 2.8% 2.8% 5.5% 2.8% 2.8%
中国・四国 9.0% 4.6% 4.4% 3.0% 1.5% 1.5% 3.0% 1.5% 1.5% 3.0% 1.5% 1.5%
九州・沖縄 12.1% 6.2% 6.0% 4.1% 2.1% 2.0% 4.1% 2.1% 2.0% 4.0% 2.0% 2.0%

高校生計 高校1年 高校2年 高校3年

計 男 女 高校1年計 男 女 高校2年計 男 女 高校3年計 男 女
TOTAL 3,213,413 1,624,269 1,589,144 1,077,708 545,984 531,724 1,074,936 542,593 532,343 1,060,769 535,692 525,077
北海道 124,247 62,225 62,022 41,941 21,057 20,884 41,633 20,749 20,884 40,673 20,419 20,254
東北 232,029 117,813 114,216 76,696 38,922 37,774 77,862 39,302 38,560 77,471 39,589 37,882
甲信越・北陸 219,662 112,391 107,271 72,993 37,359 35,634 74,151 37,945 36,206 72,518 37,087 35,431
北関東 181,865 92,596 89,269 61,046 31,151 29,895 60,866 30,863 30,003 59,953 30,582 29,371
一都三県 842,848 423,678 419,170 284,482 143,364 141,118 281,147 141,182 139,965 277,219 139,132 138,087
東海 397,360 201,345 196,015 133,130 67,516 65,614 132,686 67,466 65,220 131,544 66,363 65,181
関西 536,657 269,976 266,681 180,220 91,285 88,935 179,184 90,065 89,119 177,253 88,626 88,627
中国・四国 289,033 146,526 142,507 96,511 48,976 47,535 96,745 48,994 47,751 95,777 48,556 47,221
九州・沖縄 389,712 197,719 191,993 130,689 66,354 64,335 130,662 66,027 64,635 128,361 65,338 63,023

高校生計 高校1年 高校2年 高校3年

参考）ウエイトバック集計について（スクリーニング調査1/2）

スクリーニングアンケート回答者の構成比（性年齢）を、市場構成比に近づけるために、
『平成30年 学校基本調査』を基に、以下の通りウェイトバック集計を実施した。
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▼①平成30年 学校基本調査より、エリア×学年/性別の構成数

▼②構成比を算出



TOTAL
男 女 男 女 男 女

TOTAL 3,484 592 576 588 577 581 569
北海道 135 23 23 22 23 22 22
東北 252 42 41 43 42 43 41
甲信越・北陸 238 41 39 41 39 40 38
北関東 197 34 32 33 33 33 32
一都三県 914 155 153 153 152 151 150
東海 431 73 71 73 71 72 71
関西 582 99 96 98 97 96 96
中国・四国 313 53 52 53 52 53 51
九州・沖縄 423 72 70 72 70 71 68

高校1年 高校2年 高校3年

TOTAL
男 女 男 女 男 女

TOTAL 3,484 385 566 399 833 384 917
北海道 161 18 15 18 40 13 57
東北 266 18 49 32 69 29 69
甲信越・北陸 262 30 41 25 59 41 66
北関東 204 27 32 27 40 18 60
一都三県 998 105 163 114 263 102 251
東海 383 33 64 40 90 47 109
関西 574 75 90 67 134 58 150
中国・四国 293 34 57 34 60 31 77
九州・沖縄 343 45 55 42 78 45 78

高校1年 高校2年 高校3年

参考）ウエイトバック集計について（スクリーニング調査2/2）
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■ウェイトバック後の回答者数

■ウェイトバック前の回答者数



参考）ウエイトバック集計について（本調査1/2）

本調査回答者の構成比を、スクリーニング調査結果から算出した市場構成比に近づけるために、
以下の通りウェイトバック集計を実施した。
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▼①スクリーニング調査結果より、性年代別の各セグメント該当者数を集計 ▼②①で算出された「現就業計」「非就業計」の構成比を算出

TOTAL 高校1年生
男性

高校1年生
女性

高校2年生
男性

高校2年生
女性

高校3年生
男性

高校3年生
女性

TOTAL TOTAL 3,484 592 576 588 577 581 569
北海道 135 23 23 22 23 22 22
東北 252 42 41 43 42 43 41
甲信越・北陸 238 41 39 41 39 40 38
北関東 197 34 32 33 33 33 32
一都三県 914 155 153 153 152 151 150
東海 431 73 71 73 71 72 71
関西 582 99 96 98 97 96 96
中国・四国 313 53 52 53 52 53 51
九州・沖縄 423 72 70 72 70 71 68

現就業 TOTAL 904 80 152 122 213 157 180
北海道 31 3 3 5 7 5 8
東北 53 5 8 9 9 13 10
甲信越・北陸 64 4 5 16 15 11 12
北関東 55 0 10 7 13 15 10
一都三県 249 22 49 38 59 31 51
東海 123 9 19 16 35 15 28
関西 160 20 31 16 35 33 26
中国・四国 63 5 14 2 16 12 15
九州・沖縄 106 13 14 12 24 22 21

非就業 TOTAL 2,580 512 425 466 364 423 389
北海道 103 20 20 17 15 17 13
東北 198 38 33 33 33 30 32
甲信越・北陸 175 36 34 25 24 29 26
北関東 142 34 22 26 20 18 22
一都三県 665 133 104 115 93 120 99
東海 308 64 52 57 35 57 43
関西 422 79 65 82 62 63 70
中国・四国 251 48 38 52 36 41 36
九州・沖縄 317 59 56 60 46 49 47

TOTAL 高校1年生
男性

高校1年生
女性

高校2年生
男性

高校2年生
女性

高校3年生
男性

高校3年生
女性

TOTAL TOTAL 100.0% 17.0% 16.5% 16.9% 16.6% 16.7% 16.3%
北海道 3.9% 0.7% 0.6% 0.6% 0.6% 0.6% 0.6%
東北 7.2% 1.2% 1.2% 1.2% 1.2% 1.2% 1.2%
甲信越・北陸 6.8% 1.2% 1.1% 1.2% 1.1% 1.2% 1.1%
北関東 5.7% 1.0% 0.9% 1.0% 0.9% 1.0% 0.9%
一都三県 26.2% 4.5% 4.4% 4.4% 4.4% 4.3% 4.3%
東海 12.4% 2.1% 2.0% 2.1% 2.0% 2.1% 2.0%
関西 16.7% 2.8% 2.8% 2.8% 2.8% 2.8% 2.8%
中国・四国 9.0% 1.5% 1.5% 1.5% 1.5% 1.5% 1.5%
九州・沖縄 12.1% 2.1% 2.0% 2.1% 2.0% 2.0% 2.0%
TOTAL 26.0% 2.3% 4.4% 3.5% 6.1% 4.5% 5.2%
北海道 0.9% 0.1% 0.1% 0.1% 0.2% 0.1% 0.2%
東北 1.5% 0.1% 0.2% 0.3% 0.3% 0.4% 0.3%
甲信越・北陸 1.8% 0.1% 0.1% 0.5% 0.4% 0.3% 0.4%
北関東 1.6% 0.0% 0.3% 0.2% 0.4% 0.4% 0.3%
一都三県 7.2% 0.6% 1.4% 1.1% 1.7% 0.9% 1.5%
東海 3.5% 0.3% 0.5% 0.5% 1.0% 0.4% 0.8%
関西 4.6% 0.6% 0.9% 0.5% 1.0% 1.0% 0.7%
中国・四国 1.8% 0.1% 0.4% 0.0% 0.4% 0.3% 0.4%
九州・沖縄 3.0% 0.4% 0.4% 0.3% 0.7% 0.6% 0.6%
TOTAL 74.0% 14.7% 12.2% 13.4% 10.4% 12.2% 11.2%
北海道 3.0% 0.6% 0.6% 0.5% 0.4% 0.5% 0.4%
東北 5.7% 1.1% 1.0% 1.0% 0.9% 0.8% 0.9%
甲信越・北陸 5.0% 1.0% 1.0% 0.7% 0.7% 0.8% 0.8%
北関東 4.1% 1.0% 0.6% 0.7% 0.6% 0.5% 0.6%
一都三県 19.1% 3.8% 3.0% 3.3% 2.7% 3.4% 2.8%
東海 8.8% 1.8% 1.5% 1.6% 1.0% 1.6% 1.2%
関西 12.1% 2.3% 1.9% 2.3% 1.8% 1.8% 2.0%
中国・四国 7.2% 1.4% 1.1% 1.5% 1.0% 1.2% 1.0%
九州・沖縄 9.1% 1.7% 1.6% 1.7% 1.3% 1.4% 1.4%

現就業

非就業



参考）ウエイトバック集計について（本調査2/2）
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▼③本調査回答者の構成比を、②の構成比に合わせ集計を実施

■ウェイトバック前の回答者数 ■ウェイトバック後の回答者数

TOTAL 高校1年生
男性

高校1年生
女性

高校2年生
男性

高校2年生
女性

高校3年生
男性

高校3年生
女性

TOTAL 2,164 172 310 210 574 251 647
北海道 93 8 4 8 24 6 43
東北 162 8 23 17 48 24 42
甲信越・北陸 162 14 21 18 40 24 45
北関東 117 10 17 16 26 14 34
一都三県 640 48 89 57 184 64 198
東海 251 13 35 24 68 30 81
関西 362 32 59 35 95 38 103
中国・四国 163 15 34 14 37 15 48
九州・沖縄 214 24 28 21 52 36 53
TOTAL 984 52 149 83 306 103 291
北海道 46 2 2 4 13 3 22
東北 58 2 9 7 15 9 16
甲信越・北陸 73 3 5 10 23 11 21
北関東 58 0 10 6 16 8 18
一都三県 300 15 51 28 101 21 84
東海 128 4 17 9 45 10 43
関西 163 15 29 11 48 20 40
中国・四国 67 3 15 1 18 7 23
九州・沖縄 91 8 11 7 27 14 24
TOTAL 1,180 120 161 127 268 148 356
北海道 47 6 2 4 11 3 21
東北 104 6 14 10 33 15 26
甲信越・北陸 89 11 16 8 17 13 24
北関東 59 10 7 10 10 6 16
一都三県 340 33 38 29 83 43 114
東海 123 9 18 15 23 20 38
関西 199 17 30 24 47 18 63
中国・四国 96 12 19 13 19 8 25
九州・沖縄 123 16 17 14 25 22 29

TOTAL

現就業

非就業

TOTAL 高校1年生
男性

高校1年生
女性

高校2年生
男性

高校2年生
女性

高校3年生
男性

高校3年生
女性

TOTAL 2,164 368 358 365 358 361 354
北海道 84 14 14 14 14 14 14
東北 156 26 25 26 26 27 26
甲信越・北陸 148 25 24 26 24 25 24
北関東 122 21 20 21 20 21 20
一都三県 568 97 95 95 94 94 93
東海 268 45 44 45 44 45 44
関西 361 61 60 61 60 60 60
中国・四国 195 33 32 33 32 33 32
九州・沖縄 262 45 43 44 44 44 42
TOTAL 562 49 94 76 133 98 112
北海道 20 2 2 3 5 3 5
東北 33 3 5 6 6 8 6
甲信越・北陸 39 3 3 10 10 7 8
北関東 34 0 6 5 8 9 6
一都三県 155 14 30 23 37 19 31
東海 76 6 12 10 22 10 17
関西 100 12 19 10 21 21 16
中国・四国 39 3 8 1 10 7 9
九州・沖縄 66 8 9 7 15 14 13
TOTAL 1,602 318 264 290 226 263 242
北海道 64 13 12 11 9 11 8
東北 123 23 21 21 20 18 20
甲信越・北陸 108 23 21 15 15 18 16
北関東 88 21 14 16 12 11 14
一都三県 413 83 65 72 58 74 62
東海 191 40 32 35 22 35 27
関西 262 49 41 51 39 39 44
中国・四国 156 30 24 32 23 25 22
九州・沖縄 197 37 35 37 28 30 29

TOTAL

現就業

非就業


